МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. Астафьева» НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА

Издания в электроннобиблиотечной системе КГПУ им. В. П. Астафьева

Библиографический указатель

Составитель: С. В. Шулипина

Издания в электронно-библиотечной системе КГПУ им. В. П. Астафьева [Электронный ресурс] : библиографический указатель / сост. С.В. Шулипина; Научная библиотека КГПУ им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2016.

Библиографический указатель включает библиографическое описание изданий, размещенных в ЭБС «КГПУ им. В.П. Астафьева» с 2012 по 2016 год, на основании лицензионных договоров с авторами. В указателе отражены учебные пособия и монографии преподавателей и ученых КГПУ им. В. П. Астафьева. В состав указателя также включены электронные учебники издательств «Академия» и «Юрайт» с доступом для университета до 2017 года. Представлена в указателе и краеведческая литература крупнейшего в крае издательства «Буква Статейнова».

Каждая библиографическая запись снабжена интернет-адресом на полный текст документа в электронно-библиотечной системе. Библиографическая информация сгруппирована по тематическим разделам. В конце библиографического указателя находится вспомогательный авторский указатель.

Подготовлен в рамках проекта № 01/12 «Информационный центр самостоятельной работы студентов» Программы стратегического развития КГПУ им. В.П. Астафьева на 2012—2016 годы».

Оглавление

Философия. Этика	5
Психология	8
Оьщие вопросы психологии	8
Психология развития. Возрастная психология. Детская психология	12
Отраслевая психология	13
Педагогическая психология	13
Психология семьи и быта	
Психология управления	16
Воспитание. Обучение. Образование	18
История образования	18
ТЕОРИЯ И МЕТОДИКА ВОСПИТАНИЯ	18
ТЕОРИЯ ОБРАЗОВАНИЯ И ОБУЧЕНИЯ	20
Высшее профессиональное образование	22
Специальная педагогика	27
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	30
Информационные технологии в образовании. Технические средства обучения	32
Менеджмент образования	33
Филология	35
Языкознание. Русский язык. Культура речи	35
Иностранные языки	40
Английский язык	
Немецкий язык	43
Французский язык	43
Литературоведение	
Фольклор	45
Естественные науки	46
Математика	46
Информатика	49
Физика	50
Астрономия	50
Химия	51
Науки о Земле. Геологические науки	52
География	53
Биологические науки	
Методика обучения биологии	56
Зоология	58
Медицина	60

Безопасность жизнедеятельности. Туризм	62
Физическая культура и спорт	63
История, политология, религиоведение	69
Экономическая география	73
Краеведение. История и культура Красноярского края	74
Авторский указатель	76

Философия. Этика

- 1. Викторук, Е. Н. Инновационные технологии этического образования: монография / Е. Н. Викторук; Е. А. Викторук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 234 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17629. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 2. Викторук, Е. Н. История и философия науки: учебное пособие для аспирантов и соискателей / Е. Н. Викторук, А. С. Черняева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 156 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17628. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 3. Викторук, Е. Н. Мифология и этика трансактного анализа [Электронный ресурс] : монография / Е. Н. Викторук, С. А. Яровенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 284 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16846. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 4. Гендин, А. М. Десять лет спустя: эволюция духовной культуры выпускников педагогического вуза (по материалам мониторинга) [Электронный ресурс]: монография / А. М. Гендин, В. А. Пинаев, М. И. Сергеев; научн. ред. О. А. Карлова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/7967. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 5. Дмитриева, Н. Ю. Художественный образ в диалектике сущности и явления [Электронный ресурс] : монография / Н. Ю. Дмитриева, В. И. Жуковский; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2015. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17658. ЭБС «КГПУ им. В.П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 6. Дроздов, Н. И. Мировоззрение и нравственность [Электронный ресурс] : монография / Н. И. Дроздов, В. А. Мальцев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 500 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/573. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 7. Мальцев, В. А. Гуманистическая этика: история и проблемы [Электронный ресурс] : монография / В. А. Мальцев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 574 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/667. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 8. Мальцев, В. А. Основы нравственности [Электронный ресурс] : пособие для учащихся учебных заведений начального и среднего профессионального образования / В. А. Мальцев. Ростовн/Д : Феникс, 2008. 399 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5745. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 9. Мальцев, В. А. Светская этика [Электронный ресурс] : учебное пособие для учащихся и студентов / В. А. Мальцев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 460 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5746. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 10. Минеев, В. В. Атлас по истории и философии науки [Электронный ресурс] : учебное пособие / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013.

- -120 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175461. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 11. Минеев, В. В. Введение в историю и философию науки [Электронный ресурс] : учебник для вузов / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 3-е, перераб. и доп. Красноярск, 2012. 640 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175491. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 12. Минеев, В. В. Лекционно-семинарская рабочая тетрадь по философии [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов вузов / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, испр. и доп. Красноярск, 2015. 96 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175481. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 13. Минеев, В. В. Методология и методы научного исследования [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов магистратуры / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 90 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175441. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 14. Минеев, В. В. Парная работа на семинарах по философии [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов вузов / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд. испр. и доп. Красноярск, 2015. 156 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175471. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 15. Минеев, В. В. Практикум по истории и философии науки [Электронный ресурс] : учебное пособие для студент / В. В. Минеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 151 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17545. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 16. Минеев, В. В. Уход из жизни: Социально-философский ракурс [Электронный ресурс] / В. В. Минеев. Красноярск: РИО КГПУ, 2003. 236 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/175501. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 17. Профессиональная этика и этикет [Электронный ресурс] : практикум для слушателей дополнительной образовательной программы «Менеджер курортного, гостиничного дела и туризма» / сост. Л. А. Диденко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 116 с.— Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5781. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 18. Штумпф, С. П. Духовность. Аксиологическая направленность и социокультурная природа феномена [Электронный ресурс]: монография / С. П. Штумпф; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. 2-е изд., перераб. и доп. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/1925. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 19. Яковлева, Н. Ф. Основы светской этики [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для учащихся 4 класса к курсу «Основы светской этики» / Н. Ф. Яковлева, С. Г. Мухлыгина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 46 с. (Серия "Основы религиозных культур и светской этики) Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10770. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

20. Яковлева, Н. Ф. Основы светской этики [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для учащихся 5 класса к курсу «Основы светской этики» / Н. Ф. Яковлева, С. Г. Мухлыгина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. – Изд. 2-е, стереотип. – Красноярск, 2013. – 47 с. – (Серия "Основы религиозных культур и светской этики) – Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10771. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Психология

Общие вопросы психологии

- 21. Барканова, О. В. Национальное самосознание личности [Электронный ресурс] : монография / О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т. Красноярск, 2006. 171 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5730. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 22. Барканова, О. В. Национальное самосознание личности [Электронный ресурс] : монография. 2-е изд., перераб. и доп. / О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 201с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15958. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 23. Барканова, О. В. Психологическое сопровождение адаптации подростков из семей мигрантов [Электронный ресурс] : учебное пособие / О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 147 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/1081. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 24. Барканова, О. В. Теоретические основы и психологическая диагностика здоровья личности [Электронный ресурс]: учебное пособие / О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/1080. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 25. Бекоева, Д. Д. Практическая психология [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Д. Д. Бекоева. М.: Академия, 2009. 192 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5607. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 26. Дьячук, А. А. Математические методы в психологии: рабочая тетрадь [Электронный ресурс] / А. А. Дьячук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 102 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12613. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 27. Козулина, Ю. Г. Самопознание и саморазвитие [Электронный ресурс] : учебное пособие / Ю. Г. Козулина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, исправл. и доп. Красноярск, 2013 Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/7824. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 28. Козулина, Ю. Г. Методика преподавания психологии [Электронный ресурс] : учебное пособие / Ю. Г. Козулина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013 Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/7816. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 29. Котова, Е. В. Основы тренинговой работы [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. В. Котова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 204 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17391. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 30. Котова, Е. В. Профилактика синдрома эмоционального выгорания [Электронный ресурс]: учебное пособие / Е. В. Котова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа http://elib.kspu.ru/document/17392. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 31. Личностная и профессиональная рефлексия: психологическийпрактикум [Электронный ресурс] / сост. Г. С. Пьянкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 125 с.— Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5743. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 32. Маланчук, И. Г. Речь, как психический процесс [Электронный ресурс] : монография / И. Г. Маланчук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 302 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5744. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 33. Математические основы психологии: тетрадь для самостоятельной работы [Электронный ресурс] / автор-сост. А. А. Дьячук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 88 с.— Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5747. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 34. Методика преподавания психологии. Хрестоматия [Электронный ресурс] / сост. Ю. Г. Козулина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10606. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 35. Методики диагностики интеллекта и креативности: психологический практикум [Электронный ресурс] / авт.-сост. О. В. Барканова, М. А. Снесарь; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 171 с. (Серия: Библиотека актуальной психологии. Вып. 1). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5748. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 36. Методики диагностики эмоциональной сферы: психологический практикум [Электронный ресурс] / сост. О. В. Барканова. Красноярск: Литера-принт, 2009. 237 с. (Серия: Библиотека актуальной психологии. Вып. 2). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5729. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 37. Практикум по общей психологии [Электронный ресурс] / сост.: О. М. Миллер, Е. В. Черепанова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева 2-е издание, исправленное и дополненное. Красноярск, 2014. 348 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12119. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 38. Носс, И. Н. Психодиагностика [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / И.Н. Носс. М.: Юрайт, 2011. 439 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5521. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 39. Орлова, Е. А. Патопсихология [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / Е. А.Орлова, Р. В. Козьяков, Н. С. Козьякова. М.: Юрайт, 2012. 235 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15983. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 40. Основы общей психологии [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / сост. Г. С. Пьянкова, Н. Т. Селезнева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 70 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5749. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 41. Практики саморазвития: комплексная диагностическая программа по выявлению особенностей личностно-профессионального развития педагога [Электронный ресурс] / сост. И. П. Цвелюх. Красноярск: ПРИНТ, 2010. 70 с. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/5752. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 42. Практическая психодиагностика [Электронный ресурс] : практикум в помощь изучающим курсы «Психолого—педагогическая диагностика», «Психодиагностика» / сост. О. В. Груздева, О. М. Вербианова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 140 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10725. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 43. Психология деятельности в экстремальных условиях [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / под ред. А. Н. Блеера. М. : Академия, 2008. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5577. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 44. Пьянкова, Г. С. Развитие профессиональной рефлексии [Электронный ресурс] : учебное пособие для вузов / Г. С. Пьянкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 244 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5754. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 45. Пьянкова, Г. С. Рефлексия в структуре интегральной индивидуальности профессионала [Электронный ресурс] : монография / Г. С. Пьянкова, А. А. Пьянкова, О. А. Пьянкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 238 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5755. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 46. Савченков, Ю. И. Внешние и внутренние факторы изменчивости свойств темперамента [Электронный ресурс]: монография / Ю. И. Савченков, С. Н. Шилов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 256 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16783. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 47. Самопознание и саморазвитие [Электронный ресурс] : хрестоматия / сост. Ю. Г. Козулина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10608. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 48. Селезнева, Н. Т. Методологические основы психологии [Электронный ресурс] : учебное пособие для вузов / Н. Т. Селезнева, Л. Н. Дроздова, Е. А. Куркотова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 222 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5759. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 49. Стресс, адаптация и болезнь [Электронный ресурс] : методическая разработка для самостоятельной работы студентов, обучающихся по программам бакалавриата и магистратуры по направлению 050400 «Психолого-педагогическое образование» / сост. Я. В. Бардецкая, В. Ю. Потылицина; ред. проф. С. Н. Шилов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 15 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5687. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 50. Темперамент (Материалы к физиологии и психологии индивидуальных различий) [Электронный ресурс] : пособие для студентов-психологов с элементами тестового контроля знаний / Е. Ю. Петросян, Ю. И. Савченков, С. Н. Шилов. Красноярск : Изд. СИБУП. 2008. 250 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10734. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 51. Тренинг «Я лидер!» [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. С. В. Бутенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 40 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5786. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 52. Тренинг: «Арт-терапия: творческое зазеркалье» [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. С. В. Бутенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 44 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5784. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 53. Тренинг: развитие самосознания практического психолога [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. С. В. Янова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 60 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5785. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 54. Филиппова, Г. Г. Зоопсихология и сравнительная психология [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Г. Г. Филиппова. М.: Академия, 2009. 544 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5556. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 55. Шаграева, О. А. Основы консультативной психологии [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / О. А. Шаграева. М. : Академия, 2011. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5585. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 56. Шилов, С. Н. Психофизиология [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентовпсихологов / С. Н. Шилов, Ю. И. Савченков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2013. – 108 с. – Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5773. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 57. Штейнмец, А. Э. Общая психология [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / А. Э. Штейнмец. М. : Академия, 2010. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5549. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Психология развития. Возрастная психология. Детская психология

- 58. Груздева, О. В. Психология развития (Возрастная) [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие для обучающихся по направлению подготовки: «Педагогика» / О. В. Груздева, О. М. Вербианова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 182 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/6612. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 59. Груздева, О. В. Детская практическая психология [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие для обучающихся по направлению «Педагогика» / О. В. Груздева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 232 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/6613. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 60. Груздева, О. В. Методология и направления развития соматически больных детей дошкольного возраста в процессе становления их характера [Электронный ресурс]: монография / О. В. Груздева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 152 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10726. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 61. Груздева, О. В. Методология и направления развития соматически больных детей дошкольного возраста в процессе становления их характера [Электронный ресурс] : монография / О. В. Груздева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., испр. и доп. Красноярск, 2013. 164 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/6611. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 62. Доманецкая, Л. В. Родители и часто болеющий ребенок : общение в контексте психосоматического подхода [Электронный ресурс] : монография / Л. В. Доманецкая; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 304 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10705. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 63. Зверева, Н. В. Патопсихология детского и юношеского возраста [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Н. В. Зверева, О. Ю. Казьмина, Е. Г. Каримуллина. М. : Академия, 2008. 208 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5580. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 64. Изотова, Е. И. Эмоциональная сфера ребёнка: теория и практика [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Е. И. Изотова, Е. В. Никифорова. М.: Академия, 2004. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5539. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 65. Обухова, Л. Ф. Возрастная психология [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / Л. Ф. Обухова. М.: Юрайт, 2012. 460 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5529. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 66. Практическая психология: тайна сказки и сказкотерапия [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. С. В. Бутенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 60 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5780. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 67. Сырвачева, Л. А. Особенности родительского отношения и его влияние на психическое развитие детей младшего дошкольного возраста с перинатальным поражением ЦНС [Электронный ресурс]: монография / Л. А. Сырвачева, Л. П. Уфимцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им.В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5722. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 68. Эльконин, Б. Д. Психология развития [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений. М. : Академия, 2008. 144 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5608. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Отраслевая психология

Педагогическая психология

- 69. Акимова, М. К. Психофизиологические особенности индивидуальности школьников: учёт и коррекция [Электронный ресурс]: учебное пособие для студ. высш. учеб. заведений, обучающихся по спец. педагогика и психология / М. К. Акимова, В. Т. Козлова. М.: Академия, 2002. 160 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5606. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 70. Барканова, О. В. Активное социально-психологическое обучение. Часть І: Дискуссии [Электронный ресурс] / авт-сост. О. В. Барканова. Красноярск : Литера-принт, 2008. 175 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5727. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 71. Барканова, О. А. Активное социально-психологическое обучение. Часть І: Дискуссии [Электронный ресурс] : учебное пособие / авт.- сост. О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 235 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15406. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 72. Барканова, О. А. Активное социально-психологическое обучение. Часть II: Психологические игры [Электронный ресурс]: учебное пособие / сост. О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 162 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15407. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 73. Барканова, О. А. Активное социально-психологическое обучение. Часть III: Психологические тренинги [Электронный ресурс]: учебное пособие / сост. О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 240 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15957. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 74. Барканова, О. В. Методики диагностики одаренности и креативности: психологический практикум [Электронный ресурс] / авт.-сост. О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 196 с. (Серия: Библиотека актуальной психологии. Вып. 3). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5728. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 75. Барканова, О. В. Социально-психологический тренинг для подростков и старшеклассников [Электронный ресурс] / О. В. Барканова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 265 с. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/10812. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 76. Введение в педагогическую психологию (хрестоматия) [Электронный ресурс] : учебное пособие / сост. О. В. Александрова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013 Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8057. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 77. Выпускная квалификационная работа по специальности «050706.65 Педагогика и психология» [Электронный ресурс] : учебное пособие / авт.-сост. Е. П. Кунстман, И. П. Цвелюх, С. В. Шандыбо; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 60 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/573. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 78. Дорохова, А. В. Разрешение конфликтов [Электронный ресурс] : учебное пособие для студ. высших педагогических учеб. заведений / А. В. Дорохова, Л. И. Игумнова, Т. И. Привалихина. М.: Академия, 2008. 192 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5542. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 79. Изотова, Е. И. Психологическая служба в системе образования [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / Е. И. Изотова. 3-е изд., испр. и доп. М. : Академия, 2012. 304 с.— Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5593. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 80. Перова, Л. В. Психология старшего школьника [Электронный ресурс] : учебное пособие / Л. В. Перова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17129. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 81. Серебрякова, К. А. Психологическое консультирование в работе школьного психолога [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / К. А. Серебрякова. М.: Академия, 2010. 288 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5541. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 82. Тодышева, Т. Ю. Акмеология управления [Электронный ресурс] : методические указания по самостоятельной работе студентов направления подготовки направления подготовки 050400 «Психолого-педагогическое образование», магистерская программа «Психология и акмеология управления в образовании», квалификация (степень) выпускника магистр, очной формы обучения / Т. Ю. Тодышева; Краснояр.гос.пед.ун-т им.В.П.Астафьева. Красноярс, 2012. 20 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5769. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 83. Тодышева, Т. Ю. Мировой опыт интеграции молодежи в общество [Электронный ресурс] : методические указания по самостоятельной работе студентов направления подготовки направления подготовки 050400 «Психолого-педагогическое образование», магистерская программа «Психология и педагогика работы с молодежью», квалификация (степень) выпускника магистр, очной формы обучения / Т. Ю. Тодышева; Краснояр.гос.пед.ун-т им.В.П. Астафьева. Красноярск, 2012. 20 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5770. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

84. Тодышева, Т. Ю. Психология профессионального развития и становления [Электронный ресурс]: методические указания по самостоятельной работе студентов направления подготовки 050400.68 «Психолого-педагогическое образование», магистерская программа «Практическая психология в образовании», квалификация (степень) выпускника магистр, очной формы обучения / Т. Ю. Тодышева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2012. – 20 с. – Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/577. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Психология семьи и быта

- 85. Доманецкая, Л. В. Психология семьи и семейного воспитания [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. В. Доманецкая; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 212 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10706. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 86. Зберовский, А. В. Грабли для молодоженов или учимся на чужих семейных ошибках / А. В. Зберовский. Ростов н/Дону: Феникс, 2010. 555, (3) с. (Психологический практикум). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14764. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 87. Зберовский, А. В. Мужские сексуальные страхи, хитрости и уловки: психология любовного поведения [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Ростов н/Д: Феникс, 2011. 413 с. (Психологический практикум). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14784. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 88. Зберовский, А. В. Острые углы молодых семей или шпаргалка для молодоженов [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск: Поликом, 2011. 304 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14775. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 89. Зберовский, А. В. Почему вы еще не замужем?! И как этого достигнуть [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск : Поликом, 2011. 280 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/14776. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 90. Зберовский, А. В. Семьятрясения: что может угрожать вашему браку и как с этим бороться. Инструкция для тех, кто дорожит своей семьей [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Москва: Медков С.Б., 2013. 375 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14778. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 91. Зберовский, А. В. Ссориться нельзя мириться: конфликты в любовных и семейных отношениях. Поставь точку сам! [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск: Поликом, 2011. 271 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14779. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 92. Зберовский, А. В. Ссоры вокруг секса или поиск интимного компромисса с мужчинами [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. М. : Медков С.Б., 2014. 352 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/14780. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru

- 93. Зберовский, А. В. Ссоры на пути к сексу или что нужно этим мужчинам?! [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск : Поликом, 2006. 386 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/14781. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 94. Зберовский, А. В. Стратегия успешного любовного знакомства: мужские советы для женщин и мужчин [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск: Поликом, 2011. 329 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14777. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 95. Зберовский, А. В. Технология успешного любовного знакомства: мужские советы для женщин и мужчин [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. М.: АСТ; Красноярск: Андрей Буровский, 2006. 473, (7) с.: ил. (Психология на каждый день). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14782. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 96. Зберовский, А. В. Тридцать советов, если ваши любовные отношения закончились навсегда [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. 2011. 290 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14762. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 97. Зберовский, А. В. 13 способов преодолеть кризис любовных отношений [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. М.: АСТ; Красноярск: Андрей Буровский, 2006. 238, (2) с.: ил. (Советы на каждый день). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14759. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 98. Зберовский, А. В. 15 мифов о любовных и семейных ссорах: посмотрите на себя со стороны [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск, 2011. 280 с. (Серия «Психология любовных и семейных отношений»). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14761. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 99. Зберовский, А. В. Успешное замужество и мужчины, которые этому мешают [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Ростов н/Д: Феникс, 2011. 397, (2) с. (Психологический практикум). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14783. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 100. Психология семейных отношений [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / ред. О. А. Шаграева, А. М. Сергеев. М.: Академия, 2008. 368 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5546. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Психология управления

- 101. Селезнева, Н. Т. Методологические подходы исследования систем управления [Электронный ресурс] / Н. Т. Селезнева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 279 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5760. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 102. Селезнева, Н. Т. Психологическая культура руководителя: методология, теория, исследование [Электронный ресурс]: монография / Н. Т. Селезнева, Л. Н. Дроздова, Т. Ю. Тодышева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 195 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5762. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

103. Селезнева, Н. Т. Управление командой: гендерный подход [Электронный ресурс]: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, аспирантов, изучающих методологию и методы исследования управления / Н. Т. Селезнева; Краснояр. гос. пед. унт им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2012. – 156 с. – Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5763. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Воспитание. Обучение. Образование

История образования

- 104. Джуринский, А. Н. История педагогики и образования [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / А. Н. Джуринский. 2–е изд., перераб. и доп. М.: Юрайт, 2011. 675 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5527. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 105. Федорова, В. И. Школа учитель общество. Из истории народного образования Енисейской губернии XIX начала XX вв. [Электронный ресурс]: монография / В. И. Федорова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 244 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17160.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 106. Ценюга, С. Н. Генезис педологии в истории отечественного образования (Россия и Приенисейский край второй половины XIX начала XX вв.) [Электронный ресурс]: монография. Ч. І. / С. Н. Ценюга; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 305 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17124. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 107. Ценюга, С. Н. Генезис педологии в истории отечественного образования (Советская Россия и Приенисейский край первой трети ХХ в.) [Электронный ресурс] : монография. Ч. II / С. Н. Ценюга; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 374 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17125. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Теория и методика воспитания

- 108. Журавлева, О. П. Воспитательный потенциал учебно-познавательной деятельности обучающихся [Электронный ресурс]: монография / О. П. Журавлева, Л. П. Михалева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 224 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12583. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 109. Диденко, Л. А. Современные воспитательные технологии в образовательном учреждении [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. А. Диденко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 152 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/13829. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 110. Дроздов, Н. И. Методология духовно-нравственного воспитания в светском образовательном учреждении: курс лекций [Электронный ресурс]: учебное пособие для слушателей системы дополнительного профессионального образования, студентов педагогических специальностей вузов / Н. И. Дроздов, В. А. Мальцев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 432 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5736. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 111. Климацкая, Л. Г. Образ жизни детей младшего школьного возраста из России, Белоруссии и Литвы (модель и методология исследования) [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. Г. Климацкая, С. Ласкене, А. И. Шпаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12761. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 112. Климацкая, Л. Г. Формирование толерантного отношения детей старшего дошкольного возраста и их родителей к детям с ограниченными возможностями здоровья в условиях семейного клуба [Электронный ресурс] : монография / Л. Г. Климацкая, Н. Ю. Романова, Е. Д. Бектяшкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17378. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 113. Кондратюк, Т. А. Организация воспитательной работы на основе учета индивидуальных особенностей школьников [Электронный ресурс] : учебное пособие / Т. А. Кондратюк; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 116 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15160. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 114. Мордовская, А. В. Основы профориентологии [Электронный ресурс] : учебное пособие для бакалавров / А. В. Мордовская, С. В. Панина, Т. А. Макаренко. М. : Юрайт, 2011. 235 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5526. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 115. Пряжникова, Е. Ю. Профориентация [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Е. Ю. Пряжникова, Н. С. Пряжников. М. : Академия, 2010. 496 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5557. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 116. Осеннева, М. С. Теория и методика музыкального воспитания : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования [Электронный ресурс] / М. С. Осеннева. М. : Академия, 2012. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5588. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 117. Сибирский характер как ценность [Электронный ресурс] : кол. монография. Т. 5 / под общ. ред. д-ра пед. наук, проф., чл.- кор. РАО М. И. Шиловой; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014 Режим доступа : http://www.elib.kspu.ru/document/11182. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 118. Сказки как средство формирования здорового образа жизни у дошкольников [Электронный ресурс] / В. М. Кравченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 96 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8330. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 119.Шилова, М. И. Воспитание и самовоспитание характера детей и подростков [Электронный ресурс] : программа курса по выбору для студентов педагогического вуза специальностей / М. И. Шилова, Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10742. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 120. Яковлева, Н. Ф. Актуальные проблемы социализации воспитанников интернатных учреждений [Электронный ресурс]: дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации педагогических кадров интернатных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10767. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 121. Яковлева, Н. Ф. Воспитание характера детей-сирот [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 442 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10764. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 122. Яковлева, Н. Ф. Программа воспитания нравственных деятельно-волевых черт характера несовершеннолетних осужденных [Электронный ресурс] / Н. Ф. Яковлева, В. А. Карапчук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10768. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 123. Яковлева, Н. Ф. Разработка индивидуально-ориентированных воспитательных и коррекционно-развивающих программ для социально дезадаптированных детей и подростков: учебно-методическое пособие [Электронный ресурс] / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 142 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10773. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 124. Яковлева, Н. Ф. Ресоциализация несовершеннолетних осужденных : опыт Канской воспитательной колонии [Электронный ресурс] / Н. Ф. Яковлева, В. А. Карапчук, Н. М. Харламова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10769. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 125. Яковлева, Н. Ф. Стратегический менеджмент в воспитании характера детей-сирот [Электронный ресурс]: монография / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2014. 472 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10779. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 126. Яковлева, Н. Ф. Ювенальные технологии в профилактике социального сиротства и правонарушений несовершеннолетних : дополнительная профессиональная образовательная программа [Электронный ресурс] / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 97 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10775. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Теория образования и обучения

- 127. Горленко, Н. М. Теория и практика изучения педагогического опыта [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. М. Горленко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 128 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12670. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 128. Белова, Е. Н. Разработка программ для учреждения дополнительного образования детей [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / Е. Н. Белова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5446. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 129. Белова, Е. Н. Разработка программ для учреждения дополнительного образования детей [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / Е. Н. Белова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 172 с. Режим

- доступа : http://elib.kspu.ru/document/5776. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 130. Диденко, Л. А. Личностные результаты освоения образовательной программы основного общего образования: средства формирования и оценка [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. А. Диденко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/13824. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 131. Диденко, Л. А. Использование современных педагогических технологий в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. А. Диденко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд-е 2 е, доп. и перераб. Красноярск, 2015. 174 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/13825. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 132. Журавлева, О. П. Интерактивный режим организации современного образовательного процесса [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / О. П. Журавлева, Л. П. Михалева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 188 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8153. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 133. Журавлева, О. П. Педагогика [Электронный ресурс] : учебное пособие (конспекты лекций для студентов педагогических вузов) / О. П. Журавлева, Л. П. Михалева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 172 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/11141. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 134. Журавлёва, О. П. Педагогика (теория и методика воспитания) [Электронный ресурс] : учебное пособие (конспекты лекций для студентов педагогических вузов) / О. П. Журавлёва, Л. П. Михалева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 174 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/14728. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 135. Криштофик, И. С. Игровой метод как педагогическое средство развития человеческого потенциала [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / И. С. Криштофик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 132 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5738. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 136. Митяева, А. М. Здоровьесберегающие педагогические технологии [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / А. М. Митяева. 3-е изд., перераб. и доп. М. : Академия, 2012. 208 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5594. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 137. Педагогическая риторика [Электронный ресурс] : методическое пособие / сост. Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 284 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12537. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 138. Кейв, М. А. Инновационные процессы в профильном образовании [Электронный ресурс] : учебное пособие / М. А. Кейв, Н. В. Власова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 168 с. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/16491. ЭБС «КГПУ им. В.П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 139. Садовская, И. Л. Методы обучения: мифы, заблуждения и реалии [Электронный ресурс] / И. Л. Садовская; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 228 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5720. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 140. Хрестоматия по сравнительной педагогике [Электронный ресурс] / сост. И.А. Яценко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8046. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 141. Яковлева, Н. Ф. Проектная деятельность в образовательном учреждении [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 151 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10772. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Высшее профессиональное образование

- 142. Адольф, В. А. Инновационная деятельность педагога в процессе его профессионального становления [Электронный ресурс] : монография / В. А. Адольф, Н. Ф. Ильина. Красноярск, 2007. 204 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8042. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 143. Адольф, В. А. Обновление процесса подготовки педагогов на основе моделирования профессиональной деятельности [Электронный ресурс]: монография / В. А. Адольф, И. Ю. Степанова; РИО КГПУ им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2005 218 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10338. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 144. Адольф, В. А. Прогнозирование становления профессиональной компетентности выпускника вуза [Электронный ресурс] : монография / В. А. Адольф, А. Н. Савчук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/11034. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 145. Адольф, В. А. Управление проектированием профессиональной подготовки выпускника гуманитарного вуза в рыночных условиях [Электронный ресурс] : монография / В. А. Адольф, С. В. Анюшин, С. В. Гришаев. М. : Издательский дом «АТИСО» 2011. 303 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10352. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 146. Барахович, И. И. Решение стратегических и тактических задач в становлении коммуникативности будущего педагога [Электронный ресурс]: учебное пособие / И. И. Барахович; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 203 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5507. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 147. Белова, Е. Н. Модели развития профессиональной компетентности работников сферы образования [Электронный ресурс]: коллективная монография / Е. Н. Белова, Г. С. Саволайнен, А. Н. Фалалеев, Н. Ф. Яковлева; под общ. ред. Г. С. Саволайнен; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим

- доступа: http://elib.kspu.ru/document/10780. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 148. Берсенева, О. В. Мониторинг методических компетенций будущих учителей математики [Электронный ресурс]: учебное пособие / О. В. Берсенева, О. В. Тумашева, Ю. Э. Холодкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17657.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 149.3еер, Э. Ф. Психология профессионального образования [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / Э. Ф. 3еер. М. : Академия, 2009. 384 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5584. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 150. Кондратюк, Т. А. Формирование духовно-нравственных ценностей обучающихся в профессиональном образовании [Электронный ресурс]: монография / Т. А. Кондратюк; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 228 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10599. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 151. Концепция развития воспитательной деятельности в КГПУ им. В. П. Астафьева до 2020 года. Воспитательная деятельность в условиях реализации новых образовательных стандартов высшего педагогического образования и выполнения стратегии инновационного развития России до 2020 года [Электронный ресурс] / Л. А. Диденко, И. К. Гаврилов, Г. С. Саволайнен, Ю. Н. Москвич, Т. Г. Калиновская, Н. Ф. Яковлева, Л. П. Михалева, Е. П. Валюх, О. В. Перевалова, И. В. Коломейцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 32 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5778. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 152. Методические рекомендации к написанию курсовой работы по дисциплине «Педагогика» [Электронный ресурс] / сост. В. А. Адольф, О. П. Журавлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 40 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/11036. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 153. Новая магистратура в педагогическом университете: вызовы и реалии [Электронный ресурс]: коллективная монография / под ред. Т. В. Фуряевой; Краснояр. гос. пед. ун-тим. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 424 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12646. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 154. Педагогика: материалы учебно-методического сопровождения изучения дисциплины «Педагогика» для студентов заочной и дистанционной форм обучения [Электронный ресурс] / сост. В. А. Адольф, О. П. Журавлева, Л. П. Михалева, Н. Е. Строгова [и др.]; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева, 2013. Красноярск, 2013. 249 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10889. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 155. Педагогика: рабочая программа курса / сост. В. А. Адольф, З. К. Бакшеева, С. А. Вахрушев и др.; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 188 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17291. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 156. Педагогическая практика [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов факультета начальных классов (II-V курсов). Часть 1 (II курс) / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 85 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5625. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 157. Педагогическая практика [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов факультета начальных классов (II-V курсов). Часть 2 (III курс) / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 111 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5626. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 158. Педагогическая практика [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов факультета начальных классов (II-V курсов). Часть 3 (IV курс) / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 48 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5627. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 159.Педагогическая практика [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов факультета начальных классов (II-V курсов). Часть 4 (IV курс, психологи) / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск: КГПУ, 2012. 53 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5628. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 160. Педагогическая практика [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов факультета начальных классов (II-V курсов). Часть 5 (V курс, русский язык) / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 28 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5629. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 161. Попованова, Н. А. Формирование ценностных ориентаций студентов педагогического вуза как основы их профессиональной компетентности [Электронный ресурс] / Н. А. Попованова. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8696. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 162. Разработка модели и механизмов дистанционной подготовки инженерных и образовательных кадров (в том числе из малочисленных коренных народов) для освоения северных и арктических территорий Красноярского края: кол. монография / авт. колл.: Е. А. Васильев, В. И. Кирко, Е. В. Малахова, И. А. Межова, Н. Н. Пименова; под общ. ред. д-ра физ.-мат. наук, проф. В. И. Кирко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 125 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12596.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 163. Селезнева, И. П. Педагогизация сферы межкультурной коммуникации как особого вида ценностно-ориентационной деятельности будущего педагога [Электронный ресурс] / И. П. Селезнева, Г. И. Румынина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2006. 150 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/7491. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 164. Семенова, А. А. Педагогическая практика [Электронный ресурс] : программа и методические рекомендации для обучающихся III и IV курсов, направление подготовки 44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Информатика и технология» / А. А. Семенова, А. Л. Симонова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск,

- 2015.-52 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12794. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 165. Смирнов, С. Д. Педагогика и психология высшего образования: от деятельности к личности [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / С. Д. Смирнов. 5-е изд., стер. М.: Академия, 2010. 400 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5598. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 166. Смирнова, А. В. Теория и практика подготовки будущего педагога к взаимодействию с семьей [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. В. Смирнова; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 158 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12654. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 167. Степанова, И. Ю. Проектирование практико-ориентированной профессиональной подготовки педагога в вузе [Электронный ресурс] : монография / И. Ю. Степанова , В. А. Адольф; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 368 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/11035. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 168. Степанова, И. Ю. Профессиональная подготовка учителя в условиях становления постиндустриального общества [Электронный ресурс]: монография / И. Ю. Степанова, В. А. Адольф; КГПУ им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009 520 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10333. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 169. Стратегия развития воспитательной деятельности КГПУ им. В. П. Астафьева до 2020 года: видение, миссия, приоритеты и целевые задачи [Электронный ресурс] / Л. А. Диденко, И. К. Гаврилов, Г. С. Саволайнен, Ю. Н. Москвич, Т. Г. Калиновская, Н. Ф. Яковлева, Л. П. Михалева, Е. П. Валюх, О. В. Перевалова, И. В. Коломейцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 16 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5783. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 170. Тесленко, В. И. Коммуникативная компетентность: формирование, развитие, оценивание [Электронный ресурс]: монография / В. И. Тесленко, С. В. Латынцев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 256 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/6036. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 171. Технология построения акмеограммы [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие для студентов педагогических специальностей / сост. И. П. Цвелюх; Краснояр. гос. пед. ун-т. им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 100 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5768. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 172. Формирование национального самосознания в юношеском возрасте [Электронный ресурс] : учебная программа дисциплины для студентов института психологии, педагогики и управленияобразованием КГПУим. В. П. Астафьева, обучающихся по специальности 031000 «Педагогикаипсихология» / сост. О. В. Барканова. Красноярск: РИОКГПУ им. В. П. Астафьева, 2005.—27с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5735. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 173. Фуряева, Т. В. Гуманизация дискурсивных практик профессионально-педагогического сообщества в дополнительном образовании [Электронный ресурс]: монография / Т. В. Фуряева, О. П. Пецух; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 236 с. (Антропология и социальная практика; вып. 13.) Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12645. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 174. Фуряева, Т. В. Сетевая модель открытого профессионального социального образования (на примере Красноярского края) [Электронный ресурс]: монография / Т. В. Фуряева, Ю. А. Черкасова, Ю. Ю. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 272 с. (Антропология и социальная практика. Вып. 11). Режим доступа: http://www.elib.kspu.ru/document/11089. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 175. Цвелюх, И. П. Основы социального проектирования [Электронный ресурс]: учебнометодическое пособие для студентов всех специальностей / сост. И. П. Цвелюх; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 24 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5772. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 176. Чернышук, Р. И. Основы педагогического мастерства учителя [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / Р. И. Чернышук; Краснояр. гос. пед. ун-т. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 96 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5623. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 177. Шкерина, Л. В. Измерение и оценивание уровня сформированности профессиональных компетенций студентов будущих учителей математики : учебное пособие / Л. В. Шкерина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 136 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12223. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 178. Шкерина, Л. В. Моделирование креативной компетентностно ориентированной образовательной среды подготовки бакалавра будущего учителя математики [Электронный ресурс] : монография / Л. В. Шкерина, М. А. Кейв, О. В. Тумашева. Красноярск, 2009. 324 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5515. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 179.Шкерина, Л. В. Теоретические основы и технологии измерения и оценивания профессиональных компетенций студентов будущих учителей математики [Электронный ресурс] : монография / Л. В. Шкерина, А. В. Багачук, М. А. Кейв, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 312 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12264.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 180. Эверт, Н. А.Сопровождающая диагностика в оценке компетентностного развития студента-практиканта (бакалавра, магистра) [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. А. Эверт; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд-е 2-е, перераб. и доп. Красноярск, 2013. 196 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5774. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 181. Якушевич, В. И. Компьютерная педагогическая диагностика [Электронный ресурс] : монография / В. И. Якушевич, Н. А. Бурмакина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10590. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 182. Янова, М. Г. Профессиональная подготовка педагога в контексте становления и развития его организационно-педагогической культуры: компетентностный подход [Электронный ресурс]: монография / М. Г. Янова, В. А. Адольф. Красноярск, 2013. 544 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8052. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 183. Янова, М. Г. Становление и развитие организационно-педагогической культуры будущего педагога в социокультурном образовательном пространстве: основные концептуальные положения [Электронный ресурс]: монография / М. Г. Янова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 321 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12611. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 184. Янова, М. Г. Формирование организационно-педагогической культуры будущего учителя (теоретико-методологический аспект) [Электронный ресурс] : монография / М. Г. Янова, В. В. Игнатова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 250 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5514. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Специальная педагогика

- 185. Беляева, О. Л. Организационно-педагогические условия формирования коммуникативной компетентности слабослышащих детей в процессе интегрированного обучения в общеобразовательной школе І ступени [Электронный ресурс] : монография / О. Л. Беляева, Л. П. Уфимцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 253 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13175. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 186. Беляева, О. Л. Формирование коммуникативной компетентности слабо слышащих детей в процессе интегрированного обучения в общеобразовательной школе [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / О. Л. Беляева, Л. П. Уфимцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 115 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5793. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 187. Брюховских, Л. А. Нарушение грамматических структур у детей с дизартрией. Диагностика и коррекция [Электронный ресурс] : монография / Л. А. Брюховских; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 150 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10933. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 188. Верхотурова, Н. Ю. Формирование умений управления эмоциональным реагированием младших школьников с нарушением интеллектуального развития: монография / Н. Ю. Верхотурова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 208 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16792. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 189. Гонеев, А. Д. Основы коррекционной педагогики [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / А. Д. Гонеев, Н. И. Лифинцева, Н. В. Ялпаева. 7-е изд., стер. М. : Академия, 2011. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5605. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 190. Концепция создания образовательного пространства для лиц с ограниченными возможностями здоровья в районах с низкой и неравномерной плотностью населения на территории Красноярского края (проект) [Электронный ресурс] / авт.-сост. Л. А. Диденко, В. В. Абдулкин, В. Г. Гончарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стререотип. Красноярск, 2013. 48 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5779. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 191. Мамаева, А. В. Логопедическая работа по формированию первоначальных коммуникативных умений у детей с церебральным параличом [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. В. Мамаева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10809. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 192. Модель непрерывного профессионального образования лиц с ограниченными возможностями здоровья : монография / В. Г. Гончарова, Ю. Л. Александров, В. В. Абдулкин, С. И. Гончарова, Л. А. Диденко, Л. А. Коношенко, В. Г. Подопригора; под общей редакцией доктора экономических наук, профессора Ю. Л. Александрова. Красноярск, 2013 Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12593.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 193. Обучение детей с нарушениями интеллектуального развития (олигофренопедагогика) [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / под. ред. Б. П. Пузанова. 4-е изд., стер. М. : Академия, 2008. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5595. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 194. Обучение студентов-инвалидов и студентов с ОВЗ: практические рекомендации [Электронный ресурс]: учеб. пособие для преподавателей КГПУ им. В. П. Астафьева, работающих со студентами-инвалидами и студентами с ОВЗ / под ред. О. А. Козыревой; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 104 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17305. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 195. Педагогическая мастерская «РКО-движение» на занятиях по дисциплине «Современные педагогические технологии и мониторинг качества образования» [Электронный ресурс]: дополнительная образовательная программа для студентов будущих педагогов сферы специального образования / сост. С. В. Шандыбо; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 144 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5750. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 196. Психолого-педагогическая диагностика развития лиц с ограниченными возможностями здоровья [Электронный ресурс]: учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / под ред. Ю. И. Левченко, С. Д. Забрамной. 6-е изд., перераб. и доп. М.: Академия, 2011. 336 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5603. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 197. Создание образовательного пространства для лиц с ограниченными возможностями здоровья в районах Красноярского края с низкой и неравномерной плотностью населения: методические рекомендации [Электронный ресурс] / сост. Л. А. Диденко, В. В. Абдулкин, В. Г. Гончарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 100 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5782. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 198. Сырвачева, Л. А. Диагностическая и коррекционно-развивающая работа с детьми 4–5 лет группы риска по отклонениям развития [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. А. Сырвачева, Л. П. Уфимцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 232 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12710. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 199. Сырвачева, Л. А. Диагностическая и коррекционно-развивающая работа с детьми младшего дошкольного возраста группы риска по отклонениям развития [Электронный ресурс] : учебное пособие / Л. А. Сырвачева, Л. П. Уфимцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 244 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12711 ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 200. Сырвачева, Л. А. Особенности родительского отношения и его влияние на психическое развитие детей младшего дошкольного возраста с перинатальным поражением ЦНС [Электронный ресурс]: монография / Л. А. Сырвачева, Л. П. Уфимцева. Красноярск, 2009. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5722. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 201. Тьютор в современной школе: сопровождение особого ребёнка [Электронный ресурс]: методические рекомендации для начинающих тьюторов / А. В. Мамаева, О. Л. Беляева, С. В. Шандыбо [и др.]; отв. ред. И. П. Цвелюх, С. В. Шандыбо, Е. А. Черенёва; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 214 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15373. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 202. Фуряева, Т. В. Комплесная реабилитация людей с инвалидностью [Электронный ресурс] : методическое пособие. Вып. 5. / Т. В. Фуряева, Ю. Ю. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 172 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5498. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 203. Фуряева, Т. В. Реабилитация и интеграция людей с инвалидностью в общество [Электронный ресурс]: учебное пособие для магистрантов / Т. В. Фуряева, Ю. Ю. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 300 с. (Антропология и социальная практика; вып. 12). Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12644. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 204. Фуряева, Т. В. Социальная реабилитация семьи с особым ребёнком: психолого-педагогический аспект [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / Т. В. Фуряева, Ю. Ю. Бочарова, Ю. А. Черкасова. Красноярск, 2010. 208 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/1964. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 205. Черенёва, Е. А. Произвольное поведение учащихся с интеллектуальной недостаточностью [Электронный ресурс]: учебное пособие / Е. А. Черенёва. Красноярск, 2011. 140 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5483. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 206. Черенёва, Е. А. Саморегуляция учебной и внеучебной деятельности у учащихся 5–6-х классов специальных (коррекционных) школ VIII вида [Электронный ресурс] : монография / Е. А. Черенёва; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск,

2008. – 204 с. – Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16828. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Научно-исследовательская деятельность

- 207. Багачук, А. В. Введение в научную деятельность студентов [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. В. Багачук, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд. перераб. и доп. Красноярск, 2013. 132 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8055.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 208. Багачук, А. В. Методическое обеспечение исследовательской деятельности учащихся : учебное пособие для самостоятельной работы студентов-магистров по направлению «Педагогическое образование» / А. В. Багачук, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 66 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12366. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 209. Багачук, А. В. Организация проектной деятельности будущих учителей математики [Электронный ресурс]: монография / А. В. Багачук, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2013. 125 с. Режим доступа :http://elib.kspu.ru/document/12371. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 210. Дьячук, А. А. Математические методы в психологических и педагогических исследованиях [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. А. Дьячук; Красноярский гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск 2013. 347 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8062. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 211. Кондратюк, Т. А. Выпускная квалификационная работа: требования, содержание, этапы подготовки и оформление [Электронный ресурс]: учебное пособие / Т. А. Кондратюк, Л. К. Сидоров; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 140 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14944. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 212. Контрольно-измерительные материалы для оценки качества подготовки бакалавров будущих учителей математики в области научно-исследовательской деятельности [Электронный ресурс]: методическая разработка / сост. А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013 Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10703.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 213. Методы антропометрии в учебной и исследовательской практике [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. Г. Н. Казакова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 28 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10595. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 214. От проекта до научной публикации [Электронный ресурс] : учебное пособие / отв. ред. и сост. Л. Г. Климацкая ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 148 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17492. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 215. Подготовка и выполнение магистерской диссертации. (Психолого-педагогическое направление) [Электронный ресурс] : методическое пособие / сост. Н. Т. Селезнева, Л. Н. Дроздова, Л. М. Орловская. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5751. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 216. Оформление текстовой части курсовых и выпускных квалификационных работ [Электронный ресурс]: методические рекомендации /сост. Д. А.Завьялов, О. Б.Завьялова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 20 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5697. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 217. Проектирование научно-исследовательской образовательной среды профильной подготовки бакалавров будущих учителей математики [Электронный ресурс] : коллективная монография / кол. авт.: А. В. Багачук, Л. В. Шкерина, М. Б. Шашкина, О. В. Зданович, Е. А. Семина, А. С. Константинова; под ред. А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 176 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12265.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 218. Романова, Н. Ю. Статистические методы обработки информации [Электронный ресурс] : учебно методическое пособие / Н. Ю. Романова, Н. В. Шепелевич; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 109 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12755. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 219. Шашкина, М. Б. Измерение и оценивание компетенций в области научноисследовательской деятельности будущих учителей математики [Электронный ресурс] : монография / М. Б. Шашкина, А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2014. — Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12991— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 220. Шашкина, М. Б. Методология и методы научного исследования : учебное пособие для самостоятельной работы студентов-магистров по направлению «Педагогическое образование» / М. Б. Шашкина, А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 88 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12368. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 221. Шашкина, М. Б. Педагогическое исследование [Электронный ресурс] : учебное пособие / М. Б. Шашкина, А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12257. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 222. Шашкина, М. Б. Формирование готовности к исследовательской деятельности у будущих учителей математики в педагогическом вузе [Электронный ресурс]: монография / М. Б. Шашкина, А. В. Багачук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12258. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 223. Шкерина, Л. В. Теоретические основы и технологии измерения и оценивания профессиональных компетенций студентов будущих учителей математики [Электронный ресурс]: монография / Л. В. Шкерина, А. В. Багачук, М. А. Кейв, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 312 с. —

Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12264. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Информационные технологии в образовании. Технические средства обучения

- 224. Бурмакина, Н. А. Практикум по информационной культуре для бакалавров филологического образования [Электронный ресурс] / Н. А. Бурмакина. Красноярск : КГПУ, 2009. 36 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5637. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 225. Информационные ресурсы в научно-исследовательской деятельности [Электронный ресурс] : учебное пособие / сост. Н. В. Васильева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 231 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12643. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 226. Основы информационной компетентности [Электронный ресурс] : учебное пособие / сост. Н. В. Васильева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10593. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 227. Основы информационной компетентности студентов-бакалавров : учебное пособие [Электронный ресурс] / сост. Н. В. Васильева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 221 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12642. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 228. Петров, П. К. Информационные технологии в физической культуре и спорте [Электронный ресурс] : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / П. К. Петров. М. : Академия, 2011. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5550. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 229. Рязанова, З. Г. Аудиовизуальные технологии в педагогической деятельности учителя [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / З. Г. Рязанова, Е. И. Еременко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, испр. и доп. Красноярск, 2012. 187 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5616. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 230. Рязанова, З. Г. Аудиовизуальные технологии обучения в географии (магистратура) [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / З. Г. Рязанова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, и спр. и доп. Красноярск, 2013 152 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5794. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 231. Рязанова, З. Г. Информационные технологии в коррекционной школе [Электронный ресурс]: учебное пособие / З. Г. Рязанова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 152 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10610. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 232. Рязанова, З. Г. Информационные технологии в физической культуре и спорте [Электронный ресурс]: учебное пособие / З. Г. Рязанова, В. В. Янов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16873. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 233. Рязанова, З. Г. Свободное программное обеспечение в формировании информационно-образовательной среды учебного заведения [Электронный ресурс]: учебное пособие / З. Г. Рязанова, Е. И. Еременко, Т. И. Жидкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10730. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 234. Рязанова, З. Г. Технические и аудиовизуальные средства обучения [Электронный ресурс] : лабораторный практикум / З. Г. Рязанова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, испр. и доп. Красноярск, 2013. 145 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5795. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Менеджмент образования

- 235. Адольф, В. А. Управление в педагогических системах [Электронный ресурс] : монография В. А. Адольф, С. Г. Кукушкин, М. В. Лукьяненко, Н. П. Чурляева; под ред. Н. П. Чурляевой; Сиб. гос. аэрокосмич. ун-т. Красноярск, 2009. 233 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10363. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 236. Белова, Е. Н. Правовое и финансовое обеспечение управления образовательными учреждениями сферы культуры в современных условиях [Электронный ресурс]: учебнометодическое пособие / Е. Н. Белова; Краснояр. краевой научн.- учеб. центр кадров культуры. Красноярск, 2004. 136 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5468. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 237. Белова, Е. Н. Современные технологии принятия управленческих решений [Электронный ресурс]: дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации / Е. Н. Белова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск: КГПУ, 2008. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5445. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 238. Белова, Е. Н. Управленческая компетентность руководителя [Электронный ресурс] : монография / Е. Н. Белова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск : КГПУ, 2007. 267 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5444. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 239. Белова, Е. Н. Управленческая компетентность руководителя [Электронный ресурс] : монография / Е. Н. Белова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5777. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 240. Бухарова, Г. Д. Маркетинг в образовании [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Г. Д. Бухарова, Л. Д. Старикова М. : Академия, 2010. 208 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5478. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 241. Воробьева, С. В. Основы управления образовательными системами [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / С. В. Воробьева. М. : Академия, 2008. 208 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5581. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 242. Инновационный менеджмент и психология инновационного образования [Электронный ресурс]: хрестоматия / сост. Ю. Г. Козулина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева.

- Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10604. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 243. Лукьянова, А. А. Государственно-общественное управление дошкольными и общеобразовательными организациями в условиях перехода на ФГОС и введения профессиональных стандартов [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. А. Лукьянова, М. А. Моисеенко, Г. С. Саволайнен; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 274 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17493. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 244. Тодышева, Т. Ю. Карьерная компетентность [Электронный ресурс] : монография / Т. Ю. Тодышева ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12793. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 245. Управление развитием инновационной деятельности в современном образовательном учреждении [Электронный ресурс] : коллективная монография / Е. Н. Белова, Г. А. Гуртовенко, С. В. Бутенко, Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 164 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5787. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 246. Экономика образования [Электронный ресурс] : методические рекомендации к семинарским занятиям для студентов всех специальностей / сост. А. А. Семёнова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 28 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12536. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 247. Яковлева, Н. Ф. Деловое общение [Электронный ресурс] : учебное пособие к дистанционному курсу дополнительной профессиональной образовательной программы «Менеджмент в образовании» / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10766. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 248. Яковлева, Н. Ф. Проектная деятельность в образовательном учреждении [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 151 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10772. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Филология

249. Тестовые материалы по «Методике обучения русскому языку и литературе» для студентов факультета начальных классов [Электронный ресурс] / сост. Н. В. Кулакова, Г. С. Спиридонова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2014. – 44 с. – Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12612. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Языкознание. Русский язык. Культура речи

- 250. Автушко, О. А. Русский язык и культура речи [Электронный ресурс] : учебное пособие / О. А. Автушко, Е. Н. Барбашова, В. Н. Талипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2006. 164 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13932. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 251. Барабашова, Е. Н. Русский язык и культура речи [Электронный ресурс] : методические рекомендации / Е. Н. Барбашова, В. Н. Талипова, Е. Г. Федорова. Красноярск : РИО КГПУ, 2007. 44 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13933. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 252. Барбашова, Е. Н. Практикум по орфографии и пунктуации [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / авт.- сост. Е. Н. Барбашова. 2-е изд., испр. и доп. Красноярск: РИО КГПУ им. В. П. Астафьева, 2015. 87 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13934. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 253. Барбашова, Е. Н. Практикум по стилистике для студентов начальных классов [Электронный ресурс] / сост. Е. Н. Барбашова. Красноярск : РИО КГПУ, 2000. 62 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13929. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 254. Барбашова, Е. Н. Русский язык как иностранный [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие / Е. Н. Барбашова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 79 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13059. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 255. Бебриш, Н. Н. Социальная дифференциация языка города [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Н. Бебриш, Т. П. Жильцова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 104 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5633. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 256. Белоусова, Г. Г. Рабочая тетрадь для самостоятельной работы по стилистике (общее языкознание) [Электронный ресурс] / Г. Г. Белоусова, Т. В. Мамаева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 70 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5685. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 257. Бойко, Е. С. Материнская речевая деятельность в социуме староверов на Енисее [Электронный ресурс] : монография / Е. С. Бойко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 328 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5614. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 258. Бойко, Е. С. Практикум по русскому правописанию. Семиотический знаковый подход [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие для студентов дневного и заочного отделений факультета начальных классов / Е. С. Бойко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 428 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5442. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 259. Бойко, Е. С. Практикум по фонетике русского языка (в свете теории речевой деятельности) [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов высших учебных заведений / Е. С. Бойко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, испр. и доп. Красноярск, 2014. 157 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10934. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 260. Бурмакина, Н. А. Контрольные задания по дисциплине «Русский язык и культура речи» [Электронный ресурс] / Н. А. Бурмакина; РИО КГПУ. Красноярск, 2010. 58 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5634. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 261. Бурмакина, Н. А. Практикум по культуре речи для бакалавров филологического образования [Электронный ресурс]: методические рекомендации / Н. А. Бурмакина. Красноярск: КГПУ, 2009. 92 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5638. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 262. Бурмакина, Н. А. Правильность русской речи: употребление нарицательных склоняемых существительных, имеющих колебание в роде: компьютерный диагностический тест [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. А. Бурмакина, В. И. Якушевич. Изд. 2-е, перераб. Красноярск: КГПУ, 2003. 55 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5636. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 263. Бурмакина, Н. А. Языковая личность первого губернатора Енисейской губернии. Лингвокогнитивные и прагматические проблемы лингвоперсонологии [Электронный ресурс]: монография / Н. А. Бурмакина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10591. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 264. Васильев, А. Д. Цели и средства игр в слова [Электронный ресурс] : монография / А. Д. Васильев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск : КГПУ, 2012. 159 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5609. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 265. Васильев, А. Д. Введение в историческую лексикологию русского языка [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. Д. Васильев. Красноярск : КГПУ, 1997. 104 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10743. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 266. Васильев, А. Д. Вербализация концепта "терпение" в истории и современном состоянии русского языка [Электронный ресурс]: монография / А. Д. Васильев, А. А. Бариловская. Красноярск, 2008. Красноярск: СибЮИ МВД России. 140 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10744. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 267. Васильев, А. Д. Динамика деэкзотизации заимствований в научно-лингвистическом и обыденном языковом сознании (на материале англицизмов в современном русском языке)" [Электронный ресурс] : монография / А. Д. Васильев, Т. К. Веренич; РИО КГПУ

- им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2005. 248 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10745. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 268. Васильев, А. Д. Основы культуры русской речи [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. Д. Васильев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 202 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16973. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 269. Васильев, А. Д. Слово в российском телеэфире: очерки новейшего словоупотребления [Электронный ресурс] / А.Д. Васильев. М.: Флинта; Наука, 2003. 224 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10746. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 270. Васильев, А. Д. Этнокультурное сознание и самосознание сибиряка, отраженное в языке [Электронный ресурс]: монография / А. Д. Васильев, С. П. Васильева, А. Г. Тимченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 204 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17735. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 271. Васильева, С. П. Идеографический словарь топонимов Приенисейской Сибири [Электронный ресурс] / С. П. Васильева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 150 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5639. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 272. Васильева, С. П. Русская топонимия Приенисейской Сибири: картина мира [Электронный ресурс] / С. П. Васильева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 166 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5641. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 273. Васильева, С. П. Современный русский язык. Морфология [Электронный ресурс]: учебноепособие / С. П. Васильева, И. В. Ревенко, М. Ф. Пророкова.—Красноярск: КГПУ, 2007.—134 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5642. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 274. Васильева, С. П. Лабораторный практикум по морфологии современного русского языка [Электронный ресурс] / С. П. Васильева, И. В. Ревенко, М. И. Чуракова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 109 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5640. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 275. Гончарова, Е. А. Теория и практика стилистического анализа [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. филол. фак-тов высших учеб. заведений / Е. А. Гончарова. М.: Академия, 2010. 352 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5582. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 276. Грамотей: рабочая тетрадь по русскому языку и культуре речи [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 83 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5645. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 277. Гришина, О. А. Актуальные проблемы современного русского языка: лексикология, фразеология: учебно-методическое пособие для студентов-бакалавров [Электронный ресурс] / О. А. Гришина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 140 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5646. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 278. Гришина, О. А. Русская интонология [Электронный ресурс] : учебное пособие / О. А. Гришина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10596. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 279. Ковалёва, А. М. Обучение предложно-падежной системе РКИ на элементарном уровне [Электронный ресурс] : практикум для студентов-бакалавров III курса по направлению 050100. 62 «Педагогическое образование», профиль «Русский язык и иностранный язык». Факультет: филологический / А. М. Ковалёва; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 58 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8273. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 280. Контрольно-измерительные материалы по русскому языку [Электронный ресурс] / сост. В. Н. Замыслова. Красноярск : КГПУ, 2007. 84 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5647. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 281. Косвенная речь. Теория и практика [Электронный ресурс] : метод. рекомендации / сост. Е. Ю. Борисова, Т. Б. Исаева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 52 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10807. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 282. Лабораторные работы по курсу «Современный русский язык. Словообразование» [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш. Красноярск : КГПУ, 2005. 42 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5648. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 283. Лабораторные работы по словообразованию современного русского языка [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Испр. и дополн. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/13764. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 284. Мамаева, Т. В. Лексика традиционных промыслов Приенисейской Сибири XIX начала XX вв. (опыт комплексного лингвистического исследования подъязыков рыбаков и охотников) [Электронный ресурс] : монография / Т. В. Мамаева; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 265 с. Режим доступа : http://www.elib.kspu.ru/document/11092. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 285. Морфология современного русского языка: рабочая программа для студентов 3 курса филологического факультета [Электронный ресурс] / сост. С. П. Васильева. Красноярск: КГПУ, 2001. 44 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5649. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 286. Практикум по словообразованию современного русского литературного языка. Часть 1: Морфемика [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 57 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5650.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 287. Прохорова, Н. М. Как понимать текст? (интерпретация художественного текста) [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. М. Прохорова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 116 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17123. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 288. Рабочая программа по курсу «Современный русский язык. Часть 1» для студентов отделения непрерывного обучения факультета русского языка и литературы [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш, О. А. Гришина. Красноярск : КГПУ, 2005. 55 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5651. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 289. Рабочая тетрадь по языкознанию [Электронный ресурс] / сост. Н. В. Колесова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 68 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5756. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 290. Ревенко, И. В. Контрольная работа по морфологии [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов III курса факультета русского языка и литературы / И. В. Ревенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева.— Красноярск, 2013. 29 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5652.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 291. Самотик, Л. Г. Лексика современного русского языка [Электронный ресурс] : учебное пособие / Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 500 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10984. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 292. Самотик, Л. Г. Внелитературная лексика в создании образа инонациональной речевой среды [Электронный ресурс] : монография / Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 666 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10983. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 293. Самотик, Л. Г. Образ инонациональной речевой среды: концептуализация в пространстве художественного текста [Электронный ресурс]: монография / Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 517 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10985. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 294. Самотик, Л. Г. Литературный ономастикон (на материале дилогии А. И. Чмыхало) [Электронный ресурс]: словарь / Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2005. 159 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10986.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 295. Самостоятельная работа по фонетике [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. Н. Н. Бебриш. Изд. 2, испр. и доп. Красноярск : РИО КГПУ, 2004. 32 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5653. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 296. Словарь русских говоров центральных районов Красноярского края. Т. 1: А-Д [Электронный ресурс] / под общ. ред. О. В. Фельде (Борхвальдт). Красноярск : Изд-во КГПУ, 2003. 300 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5617.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 297. Словарь русских говоров центральных районов Красноярского края. Т.2: Е-М [Электронный ресурс] / под ред. О. В. Фельде (Борхвальдт). Красноярск: РИО ГОУ ВПО КГПУ, 2005. 421 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5618.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 298. Словарь русских говоров центральных районов Красноярского края. Т.3: Н-П [Электронный ресурс] / под ред. О. В. Фельде (Борхвальдт). Красноярск: РИО ГОУ ВПО КГПУ, 2006. 441 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5619. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 299. Словарь русских говоров центральных районов Красноярского края. Т.4: Р-Т [Электронный ресурс] / под ред. О. В. Фельде (Борхвальдт); Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 337 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5620. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 300. Словарь русских говоров центральных районов Красноярского края. Т.5: У-Я [Электронный ресурс] / под ред. С. П. Васильевой; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 192 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5621. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 301. Социальная дифференциация языка. Выпуск 1. Речь жителей поселка Курагино Курагинского района Красноярского края. Хрестоматия [Электронный ресурс] / сост. Н. А. Резяпкина, Н. Н. Бебриш; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 83 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5654. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 302. Стародубова, Н. А. Теория и методика развития речидошкольников [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / Н. А. Стародубова. 5-е изд., стер. М. : Академия, 2012. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5600. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 303. Тесты и задания по фонетике и словообразованию современного русского литературного языка [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш, Т. П. Жильцова, В. Н. Замыслова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 33 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5655. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 304. Тесты по словообразованию современного русского языка [Электронный ресурс] / сост. Н. Н. Бебриш. Красноярск : КГПУ им. В. П. Астафьева, 2002. 37 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5656. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 305. Шилова, М. И. Словарь характерных черт человека в русском языке [Электронный ресурс] / М. И. Шилова, Н. Ф. Яковлева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 135 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10763. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Иностранные языки

- 306. Алексеева, И. С. Введение в переводоведение [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / И. С. Алексеева. 5-е изд., испр. М. : Академия, 2011. 368 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5601.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 307. Анализ драматического текста: учебные задания для самостоятельной работы студентов факультета иностранных языков / сост.: И. П. Селезнева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П.

- Астафьева. Красноярск, 2010. 106 с. Режим доступа : http://www.elib.kspu.ru/document/11203. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 308. Гальскова, Н. Д. Теория обучения иностранным языкам: лингводидактика и методика [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. лингв. ун-тов и фак. ин. яз. высш. пед. учеб. заведений / Н. Д. Гальскова, Н. И. Гез. М.: Академия, 2009. 336 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/author-1092. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 309.Зубов, А. В. Методика применения информационных технологий в обучении иностранным языкам [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / А. В. Зубов, И. И. Зубова. М. : Академия, 2009. 144 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5583.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 310. Коряковцева, Н. Ф. Теория обучения иностранным языкам: продуктивные образовательные технологии [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. лингв. фактов высш. учеб. заведений / Н. Ф. Коряковцева. М.: Академия, 2010. 192 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5586. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 311. Курс лекций по страноведению Германии, Австрии, Швейцарии (на нем. яз.) [Электронный ресурс] / сост. А. В. Дятлова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 287 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/11212. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 312. Латышев, Л. К. Технология перевода [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. лингв. вузов и фак-тов / Л. К. Латышев. 4-е изд., стер. М. : Академия, 2008. 320 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5597. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 313. Семенов, А. Л. Основы общей теории перевода и переводческой деятельности [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. лингв. вузов и фак-тов / А. Л. Семенов.— М.: Академия, 2008. 160 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/author-1189.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 314. Стехина, М.В. Системная организация просодемного пространства в современном испанском языке. Экспериментально-фонетическое исследование [Электронный ресурс]: монография / М. В. Стехина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 149 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12629. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 315. Терминоведение в аспекте перевода [Электронный ресурс]: рабочая тетрадь по дисциплине по выбору / сост. Е. А. Штейнгарт; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/174271. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 316. Типология фонологических, морфологических и синтаксических систем английского и русского языков [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для студентов V курсаанглонемецкого отделения факультета иностранных языков / сост. Е. А. Штейнгарт; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17428. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Английский язык

- 317. Александрова, О. В. Современный английский язык: морфология и синтаксис [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. лингв. вузов и факультетов иностранных языков / О. В. Александрова, Т. А. Комова. М.: Академия, 2007. 224 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5575. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 318. Волкомирская, И. Ф. Методические рекомендации по домашнему чтению для студентов 2 курса по книге «Sandcastle» byIrisMurdock [Электронный ресурс] / И. Ф. Волкомирская; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева.— Красноярск, 2013. 18 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5644.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 319. Волкомирская, И. Ф. Методические рекомендации по домашнему чтению по книге «Rebecca» by Daphne du Maurier для студентов 2 курса англо-немецкого отделения [Электронный ресурс] / И. Ф. Волкомирская; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 29 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5643. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 320. Волкомирская, И. Ф. Методические рекомендации по домашнему чтению для студентов первого курса ф-та ин. яз. англо-немецкого отделения по книге Роалда Дала «Матильда» / И. Ф. Волкомирская. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12610. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 321.Вопросы грамматики английского языка [Электронный ресурс] : практикум для студентов вузов / сост. М. Г. Янова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, перераб. и доп. Красноярск, 2014. 152 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12862. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 322. Жизнь Пи (Янн Мартел) : практическое пособие для развития коммуникативных навыков (для студентов 2-3 курса факультета иностранных языков) [Электронный ресурс] / сост. Л. Р. Тимохина, И. Ф. Волкомирская. Красноярск 2016. 41 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17660. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 323. Методические рекомендации по домашнему чтению к книге Эрика Сигала Love story [Электронный ресурс] / сост. Л. А. Герасимова. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17112. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 324. Методические рекомендации по чтению текстов по теме «Импрессионисты» [Электронный ресурс] / сост. Л. А. Герасимова. Красноярск, 2016 36 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17113. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 325. Практическая фонетика английского языка [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. Л. Р. Тимохина. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8158. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 326. Преступление и наказание. Судебная система США [Электронный ресурс] : учебное пособие по практическому курсу английского языка для студентов IV курса дневного и заочного отделений, бакалавров и магистрантов факультета иностранных языков / составит. : Т. П. Бабак, И. А. Битнер, А. В. Коршунова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., испр. и доп.— Красноярск, 2013. Режим доступа :

- http://elib.kspu.ru/document/10796.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 327. Прохорова, Н. М. Фразеологические компаративы английского языка [Электронный ресурс]: монография / Н. М. Прохорова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2016. 131 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17122. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 328. Тесты по древнеанглийскому языку [Электронный ресурс] / сост. Т. Б. Исаева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5691. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 329. Формирование профессиональных навыков устной и письменной речи студентов-бакалавров: английский язык (образование в Великобритании): практический курс английского языка для студентов англо-немецкого отделения факультета иностранных языков [Электронный ресурс] / сост. Т. П. Бабак, А. В. Смирнова; Краснояр. гос. пед. унтим. В.П. Астафьева. Красноярск, 2014. 170 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12146. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 330. The Passive Voice. Theory and Practice Book [Электронныйресурс] / сост. Е. Ю. Борисова, Т. Б. Исаева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 57 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5690. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Немецкий язык

- 331. Дятлова, В. А. История немецкого языка: теория и практика [Электронный ресурс] / В. А. Дятлова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, доп. и дораб. Красноярск, 2014. 256 с. Режим доступа: http://www.elib.kspu.ru/document/11211. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 332. Немецкая культура и быт сегодня : учебно-методическое пособие для аудиторной и внеаудиторной работы студентов / сост. И. П. Селезнева ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 136 с.— Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/11200 . ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 333. Стехина, М. В. Настоящее время немецкого глагола [Электронный ресурс] : сборник упражнений по грамматике немецкого языка / М. В. Стехина, Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10802. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Французский язык

- 334.Игнатьева, Т. Г. Практический курс грамматики французского языка [Электронный ресурс]: учебник / Т. Г. Игнатьева, М. М. Красин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 264 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/author-2563/book. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 335.Leçons de français (grammaire, communication, civilisation) [Электронныйресурс] : учебноепособие / сост. С. В. Клесова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015 181 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15423. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Литературоведение

- 336. Введение в литературоведение: основы теории литературы [Электронный ресурс]: учебник для бакалавров. 3-е изд., перераб. и доп./ сост. В. П. Мещеряков, А. С. Козлов, Н. П. Кубарева, М. Н. Сербул. М.: Юрайт, 2012. 422 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5533. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu ru
- 337. Гайдукова, Е. Б. Сюжет о царе-старце в русской литературной традиции (Александр I Благословенный и Святой праведный старец Федор Кузьмич) [Электронный ресурс] / Е. Б. Гайдукова. Красноярск, 2013. 202 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5680. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 338. Гайдукова, Е. Б. Традиции древнерусской книжности и литература XIX века: «Гроза» А. Н. Островского и «Домострой» [Электронный ресурс] / Е. Б. Гайдукова. Красноярск, 2013. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5681. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 339. Гладилина, Г. Л. Мир природы в произведениях сибирских писателей [Электронный ресурс] : монография / Г. Л. Гладилина, Г. С. Спиридонова, Л. Г. Самотик; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 144 с. Режим доступа к сетевому ресурсу: http://elib.kspu.ru/document/10823. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 340. Мифологическая проза славянского населения Красноярского края : хрестоматия : в 2-х т. Том I :рассказы о домашних духах и людях со сверхъестественными способностями [Электронный ресурс] / сост. Н. А. Новоселова, С. В. Калинина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 284 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5682. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 341. Рабочая тетрадь для самостоятельной работы по истории древнерусской литературы и культуре русского средневековья / сост. Е. Б. Гайдукова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5683. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 342. Рабочая тетрадь для самостоятельной работы по истории зарубежной литературы и культуры средневековья и эпохи Возрождения [Электронный ресурс] / сост. О. А. Шереметьева. Красноярск: КГПУ, 2010. 65 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5612. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 343. Рабочая тетрадь для самостоятельной работы по истории зарубежной литературы и культуры эпохи средневековья, Возрождения и эпохи классицизма [Электронный ресурс] / сост. О. А. Шереметьева. Красноярск: КГПУ, 2009. 65 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5613. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 344. Русская детская литература [Электронный ресурс]: практикум / сост. О.К. Лесничева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд-е 2-е, доп. Красноярск, 2013. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5788. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 345. Уминова, Н. В. Изучение произведений святочной прозы на уроках литературы в 5-11 классах [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / Н. В. Уминова; Краснояр.

- гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 107 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5684. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 346. Финогенко, О. В. Античная культура: исторические факты и мифы [Электронный ресурс] : учебное пособие / О. В. Финогенко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10723. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 347. Хрестоматия по зарубежной литературе XX—XXI веков (немецкоязычные писатели Германии, Австрии, Швейцарии) [Электронный ресурс] / сост. И. П. Селезнева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 490 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10808. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 348. Шереметьева, О. А. Россия в творческой судьбе Р. М. Рильке [Электронный ресурс] : монография / О. А. Шереметьева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 129 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17436. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Фольклор

- 349. Пасха и Вознесение в народной культуре Приенисейской Сибири. Проблема распространения и семантики обрядовых действий [Электронный ресурс] : учебное пособие / сост., предисловие, примечания и подготовка текстов Н. А. Новоселова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Издание 2-е, доп. и илл. Красноярск, 2013. 180 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12635. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 350. Новоселова, Н. А. Ранний период Приенисейской весны в обрядах, труде и фольклоре. Проблема специфики регионального календаря и семантики обрядовых действий [Электронный ресурс]: монография. Изд. 2-е, доп. / Н. А. Новоселова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14931. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 351.Песни старой Кежмы: фольклорные экспедиционные материалы / сост. Н. А. Новоселова; Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный центр народного творчества Красноярского края». Красноярск: ГЦНТ, 2015. 233 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15940. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 352. Новослова, Н. А. Масленица в народной культуре Приенисейской Сибири. Ареальные и локальные проявления. Семантика обрядовых действий [Электронный ресурс] / сост. Н. А. Новоселова. Красноярск: ГЦНТ; КЛАСС ПЛЮС, 2014. 226 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12668. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 353. Новоселова, Н. А. Семик и Троица в народной культуре Приенисейской Сибири: фольклорно-этнографические материалы. Семантика обрядовых действий [Электронный ресурс] / сост. Н. А. Новоселова. Красноярск: ГЦНТ; Класс Плюс, 2012. 212 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5689. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Естественные науки

- 354. Прохоров, Б. Б. Социальная экология [Электронный ресурс] : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / Б. Б. Прохоров. 6-е изд., перераб. и доп. М. : Академия, 2012. 432 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5604.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 355. Чмиль, И. Б. Экология человека [Электронный ресурс] : учебное пособие / И. Б. Чмиль, Л. Н. Медведев, Е. И. Елсукова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13765. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru

Математика

- 356. Баврин, И. И. Математика для гуманитариев: учебник для студ. учреждений высш. проф. образования гуманитарных направлений [Электронный ресурс] / И. И. Баврин. М.: Академия, 2011. 320 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5587. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 357. Багачук, А. В. Интегралы и ряды. Сборник разноуровневых индивидуальных заданий [Электронный ресурс] / А. Б. Багачук, Л. В. Литвинцева, М. В. Шкерина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 118 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5516. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 358. Багачук, А. В. Основы организации математической исследовательской деятельности учащихся [Электронный ресурс] : монография / А. В. Багачук, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 224 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13747. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 359. Багачук, А. В. Профильное исследование. Математика в жизни [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. В. Багачук, М. Б. Шашкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13763.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 360. Багачук, А. В. Теория функций действительного переменного: теоретические и практические задания: учебное пособие [Электронный ресурс] / А. В. Багачук, М. П. Шатохина, М. Ш. Якименко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2005. 100 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5537. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 361. Баранов, А. М. Основы теории относительности и гравитации. Математическое введение [Электронный ресурс]: учебное пособие по спецкурсу / А. М. Баранов; КГУ. Красноярск, 1987. 91 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10578. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 362. Баранов, А. М. Светоподобные источники в общей теории относительности [Электронный ресурс]: монография / А. М. Баранов. Красноярск: Сибирский федеральный университет, 2011. 112 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10576. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 363. Бордукова, Т. С. Задачник-практикум по математике для студентов факультета начальных классов. Часть I [Электронный ресурс] : учебное пособие / Т. С. Бордукова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2006. 174 с. Режим доступа :

- http://elib.kspu.ru/document/5705.- ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 364. Бордукова, Т. С. Задачник-практикум по математике для студентов факультета начальных классов. Часть II [Электронный ресурс] : учебное пособие / Т. С. Бордукова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 176 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5706. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 365. Графика: учебное пособие по курсу «Графика» для студентов заочной формы обучения направления подготовки 050100.62 Педагогическое образование, профиль «технология», квалификация «бакалавр» [Электронный ресурс] / сост. М. В. Матвеева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 131 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5622. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 366. Дидактические материалы к лабораторным работам по методике обучения математике: в помощь студентам дневного и заочного отделений факультета начальных классов [Электронный ресурс] / сост. Л. Н. Смолина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 348 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5509.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 367. Дьячук, П. П. Индивидуализация математической подготовки студентов на основе интерактивного управления учебной деятельностью [Электронный ресурс]: монография / П. П. Дьячук, Л. В. Шкерина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 364 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5615. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 368. Журавлева, Н. А. Лабораторные работы по введению в математический анализ [Электронный ресурс] / Н. А. Журавлева, М. Ш. Якименко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 35 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5536.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 369. Индивидуальные домашние задания по курсу "Дифференциальные уравнения и уравнения с частными производными" [Электронный ресурс] : методическая разработка / сост. Е. Н. Михалкин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 31 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5518. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 370. Кейв, М. А. Дискретная математика для будущего учителя математики [Электронный ресурс]: учебное пособие / М. А. Кейв; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 67 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5567. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 371. Ларин, С. В. Компьютерная анимация на уроках математики в среде GeoGebra [Электронный ресурс]: учебное пособие / С. В. Ларин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10786. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 372. Литвинцева, М. В. Уравнения и неравенства. Использование свойств функций, производной и интеграла [Электронный ресурс]: учебное пособие для студентов математических факультетов педагогических вузов / М. В. Литвинцева, М. П. Шатохина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 90 с. Режим доступа

- : http://elib.kspu.ru/document/5512. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 373. Михалкин, Е. Н. Математический анализ. Индивидуальные домашние задания для студентов 1 курса [Электронный ресурс] / Е. Н. Михалкин, Л. В. Шкерина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5535. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 374. Михалкин, Е. Н. Математический анализ. Индивидуальные домашние задания для студентов I курса [Электронный ресурс] : сборник задач / Е. Н. Михалкин, Л. В. Шкерина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 160 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5535. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 375. Семина, Е. А. Мониторинг профессионально-профильных компетенций будущих учителей математики в процессе математической подготовки в вузе [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / Е. А. Семина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 128 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13832. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 376. Тимофеева, Н. Б. Рабочая тетрадь по математике. Раздел «Элементы логики» [Электронный ресурс]: для студентов факультета начальных классов / Н. Б. Тимофеева. Красноярск, 2008. 27 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5724. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 377. Тимофеева, Н. Б. Элементы математической логики: методические рекомендации для проведения лабораторных работ [Электронный ресурс] / Н. Б. Тимофеева. Красноярск, 2007. 70 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5725. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 378. Тумашева, О. В. Обучение математике с позиции системно-деятельностного подхода [Электронный ресурс] : монография / О. В. Тумашева, О. В. Берсенева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2016. –280 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17656. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 379. Численные методы линейной алгебры и математического анализа [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов педагогических вузов / В. А. Романов [и др.]; отв. за вып. Н. И. Пак; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск : КГПУ им. В. П. Астафьева, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5790. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 380. Численные методы решения обыкновенных дифференциальных уравнений [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов педагогических вузов / В. А. Романов, Д. В. Романов, К. В. Романов, И. В. Семенов, Т. А. Степанова ; отв. за вып. Н. И. Пак; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 177 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8048. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 381. Шатохина, М. П. Семинары по введению в математический анализ [Электронный ресурс] / М. П. Шатохина; Л. В. Шкерина,; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 85 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5519. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

382. Шкерина, Л. В. Профильное исследование. Задачи исследовательского типа в школьном курсе математики: учебное пособие / Л. В. Шкерина, А. Н. Панасенко, Е. В. Сенькина; Краснояр. гос. пед. ун-тим. В. П. Астафьева. – Красноярск, 2014. – 205 с. – Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12225. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Информатика

- 383. Бутаков, С. В. Разработка WINDOWS-приложений в среде DELPHI : лабораторный практикум [Электронный ресурс] / С. В. Бутаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 102 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5569. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 384. Буторин, Д. Н. Разработка баз данных в MongoDB [Электронный ресурс] : учебное пособие / Д. Н. Буторин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Ачинск; Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10601. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 385. Лалетин, Н. В. Практикум по решению задач на ЭВМ. Часть 1 [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. В. Лалетин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотипное. Красноярск, 2013. 114 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5739. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 386. Лалетин, Н. В. Практикум по решению задач на ЭВМ. Часть 2 [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. В. Лалетин, Г. О. Аникина, А. В. Хныкин; Краснояр. гос. пед. унтим. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотипное. Красноярск, 2013. 116 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5740. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 387. Лалетин, Н. В. Процедуры и функции в языке TurboPascal. Рекурсия [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. В. Лалетин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотипное. Красноярск, 2013. 88 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5741. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 388. Лалетин, Н. В. Технология программирования: учебное пособие [Электронный ресурс] / Н. В. Лалетин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотипное. Красноярск, 2013. 84 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5742. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 389. Мегакласс как инновационная модель обучения информатике с использованием ДОТ и СПО [Электронный ресурс]: коллективная монография / И. М. Ивкина [и др.] Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 195 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12641. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 390. Теория и методика обучения информатике [Электронный ресурс] : учебник / под ред. М. П. Лапчика. М. : Академия, 2008. 592 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5574. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Физика

- 391. Задачи по курсу «Атомная физика» [Электронный ресурс] / сост. В. А. Орлов, А. С. Чиганов. Красноярск : КГПУ им. В. П. Астафьева, 2012. 28 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5611. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 392. Латынцев, С. В. Физика: механика, электродинамика [Электронный ресурс]: учебное пособие для студентов педагогических вузов / С. В. Латынцев, Н. В. Прокопьева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2012. 201 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5688. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 393. Современная астрофизика и космология. 1. От Аристотеля до Эйнштейна [Электронный ресурс]: метод. указания / сост. А. М. Баранов, Н. Н. Паклин; Краснояр. гос. ун-т. Красноярск, 2000. 40 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10579. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 394. Тесленко, В. И. Физика атома и атомного ядра : учебно-методическое пособие для студентов не физических специальностей педагогических вузов / В. И. Тесленко, О. В. Ганушко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 288 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10855.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 395. Черных, А. Г. Вихревые токи в массивных проводниках [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. Г. Черных; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12316. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 396. Черных, А. Г. Лабораторный практикум «Бесконтактное измерение электропроводности проводников» [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. Г. Черных; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15522. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 397. Черных, А. Г. Электричество и магнетизм. Модуль 1. Электростатика: лекции по курсу [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. Г. Черных; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15523. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 398. Черных, А. Г. Явления переноса: учебное пособие / А. Г. Черных; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 119 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/11208. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 399. Чиганов, А. С. Введение в атомную (квантовую) физику [Электронный ресурс] : курс лекций / А. С. Чиганов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 180 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5610. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Астрономия

400. Бутаков, С. В. Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по астрономии в Красноярском крае. 2009–2013 годы [Электронный ресурс]: учебнометодическое пособие / С. В. Бутаков, С. Е. Гурьянов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П.

- Астафьева. Красноярск, 2014. 170 с.: 45 ил.; 6 табл.; 22 наимен. Библ. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12570. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 401. Бутаков, С. В. Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по астрономии в Красноярском крае. 1997—2008 годы [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие / С. В. Бутаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Изд. 2-е, испр. Красноярск: РИО КГПУ им. В. П. Астафьева, 2012. 91 с.: 14 ил.; 4 табл.; 20 наимен. библ. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5568. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Химия

- 402. Булгакова, Н. А. Лабораторный практикум по физической и коллоидной химии [Электронный ресурс] / Н. А. Булгакова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 34 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5500. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 403. Введение в математическое моделирование химических процессов [Электронный ресурс] : практикум к элективному курсу для 10-11 классов / сост. А. В. Перегудов, Т. П. Пушкарева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е стереотип. Красноярск, 2013. 54 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5731. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 404. Введение вматематическую химию [Электронный ресурс] : практикум к элективному курсу для 9 класса в рамках предпрофильной подготовки / сост. А. В. Перегудов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд.2-естереотип. Красноярск : КГПУ им. В. П. Астафьева, 2013. 64с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5732. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 405. Горностаев, Л. М. Типовые задания по органической химии. Часть 1 [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. М. Горностаев, Т. И. Лаврикова, Е. В. Арнольд, Е. А. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 104 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5505. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 406. Горностаев, Л. М. Типовые задания по органической химии. Часть 2 [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. М. Горностаев, Т. И. Лаврикова, Е. В. Арнольд, Е. А. Бутко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., испр. Красноярск, 2013. 114 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5506. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 407. Колесецкая, Г. И. Прикладная химия. Практикум [Электронный ресурс] : учебное пособие / Г. И. Колесецкая; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 3-е изд., испр. и доп. Красноярск, 2009. 163 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10699.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 408. Пушкарева, Т. П. Математическое моделирование химических процессов [Электронный ресурс]: учебное пособие / Т. П. Пушкарева, А. В. Перегудов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд. стереотип. Красноярск, 2013. 116 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5753. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 409. Семчиков, Ю. Д. Высокомолекулярные соединения [Электронный ресурс] : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / Ю. Д. Семчиков. 5-е изд., стер. М. :

- Академия, 2010. 368 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5599. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 410. Ступко, Т. В. Классификация и номенклатура неорганических соединений. Законы атомно-молекулярного учения [Электронный ресурс]: методическое пособие / Т. В. Ступко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2003. 106 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5501. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 411. Ступко, Т. В. Комплексные соединения [Электронный ресурс] : методическое пособие / Т. В. Ступко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2003. 45 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5502. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 412. Ступко, Т. В. Химия неметаллов [Электронный ресурс] : методическое пособие / Т. В. Ступко, Е. А. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 150 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5504. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 413. Ступко, Т. В. Окислительно-восстановительные процессы. Основы электрохимии [Электронный ресурс]: методическое пособие / Т. В. Ступко, С. В. Вылегжанин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2003. 79 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5503. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 414. Типовые задания по органической химии. Часть 1 [Электронный ресурс] : учебное пособие / кол. авт.: Л. М. Горностаев, Т. И. Лаврикова, Е. В. Арнольд, Е. А. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 102 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5505. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 415. Типовые задания по органической химии. Часть 2 [Электронный ресурс] : учебное пособие / кол. авт.: Л. М. Горностаев, Т. И. Лаврикова, Е. В. Арнольд, Е. А. Бочарова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 113 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5506. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Науки о Земле. Геологические науки

- 416. Милютин, А. Г. Геология [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / А. Г. Милютин. 3-е изд., перераб. и доп. М. : Юрайт, 2012. 543 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5520. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 417. Кальцитовые ониксы и другие гидротермалиты и флюидолиты Торгашинского месторождения известняка : монография / С. С. Бондина, С. А. Ананьев, Т. А. Ананьева, Р. А. Цыкин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 134 с., илл. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12591. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 418. Неустроева, М. В. Геоэкологический мониторинг [Электронный ресурс] : учебное пособие / М. В. Неустроева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 405 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12229. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

География

- 419. География растительности Средней Сибири [Электронный ресурс] : учебное пособие / сост. Н. Н. Тупицына; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2016. 214 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16315. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 420. Луценко, Е. В. Опасные ситуации природного характера и защита от них [Электронный ресурс]: учебное пособие / Е. В. Луценко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, доп. Красноярск, 2015. 376 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/13339. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 421. Методика преподавания географии [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь / Л. Ю. Ларионова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16311– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 422. Неустроева, М. В. Геоэкологический мониторинг [Электронный ресурс] : учебное пособие / М. В. Неустроева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 405 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12229. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 423. Чеха, В. П. Геоморфология основные понятия и процессы : учеб. пособие для студентов вузов [Электронный ресурс] / В. П. Чеха, Т. А. Ананьева, С. А. Ананьев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 104 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12590. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Биологические науки

- 424. Андреева, Е. Б. Флора заповедника «Столбы» / Е. Б. Андреева, Н. Н. Тупицына; под ред. Н. В. Степанова; Мин -во прир. рес. и экол. РФ, гос. прир. заповед. «Столбы», Мин-во образ. и науки РФ, Красн. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Новосибирск : Издательство СО РАН, 2014. 304 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12628. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 425. Андреева, Н. Д. Теория и методика обучения экологии [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / Н. Д. Андреева, В. П. Соломин, Т. В. Васильева. М. : Академия, 2009. 208 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5579. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 426. Антипова, Е. М. Высшие растения : в 4 ч. Ч. 3: Голосеменные растения. Ч. 4: Покрытосеменные растения [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. М. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12664. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 427. Антипова, Е. М. Высшие растения в 4 ч. Ч. 1: Высшие споровые растения (Мохообразные, Плауновидные) [Электронный ресурс]: учебное пособие / Е. М. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12663. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 428. Антипова, Е. М. Высшие растения в 4 ч. Ч. 2 : Высшие споровые растения (Отдел Папоротниковидные) [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. М. Антипова;

- Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12663. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 429. Антипова, Е. М. Конспект флоры города Сосновоборска (Красноярский край) [Электронный ресурс]: монография / Е. М. Антипова, Ю. В. Кулешова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 248 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17488. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 430. Антипова, Е. М. Руководство к практикуму по ботанике Ч. 2: Систематика растений. [Электронный ресурс] / Е. М. Антипова ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17490. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 431. Антипова, Е. М. Руководство к практикуму по ботанике. Ч. 3: Систематика растений. [Электронный ресурс] / Е. М. Антипова ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 285 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/17491. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 432. Антипова, Е. М. Флора внутриконтинентальных островных лесостепей Средней Сибири [Электронный ресурс]: монография / Е. М. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 662 с.: ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12871. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 433. Антипова, Е. М. Флора г. Красноярска [Электронный ресурс] : конспект / Е. М. Антипова, С. В. Рябовол; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 292 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12665. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 434. Антипова, Е. М. Флора Сыдинской предгорной и Прибайтакской луговой степей [Электронный ресурс]: монография / Е. М. Антипова, О. В. Енуленко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 401 с. Режим доступа :http://elib.kspu.ru/document/12666. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 435. Антипова, С. В. Анализ флоры г. Красноярска (сосудистые растения) [Электронный ресурс]: монография / С. В. Антипова, Е. М. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12661. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 436. Антипова, С. В. Большой практикум по анатомии и физиологии растений : учебное пособие [Электронный ресурс] / С. В. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 128 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12238. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 437. Антипова, С. В. Руководство к практикуму по ботанике. Ч. 1: Морфология, анатомия и физиология растений [Электронный ресурс] / С. В. Антипова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 249 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17489. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 438. «Долгая Грива»: межвузовский полигон ландшафтно-экологического мониторинга: природные комплексы, геология, прогноз развития [Электронный ресурс]: монография /

- М. Л. Махлаев, М. В. Неустроева, Т. Н. Демьяненко, О. Ю. Перфилова, Т. П. Стрижма, Э. В. Спиридонова, О. М. Карнаухова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 272 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10938. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 439. Елин, О. Ю. Агроландшафты Красноярского Причулымья: состояние и использование [Электронный ресурс]: монография / О. Ю. Елин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 172 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/11171. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 440. Программы дисциплин инновационного обучения бакалавров профессионального цикла по направлению «Педагогическое образование», профили «Биология» и «Химия» [Электронный ресурс] / сост. Н. З. Смирнова, Е. А. Галкина, Т. В. Голикова, Т. Ю. Ронжина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск: КГПУ им. В. П. Астафьева, 2013. 132 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5789. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 441. Рабочая тетрадь по естествознанию для студентов факультета начальных классов (раздел: бактерии, грибы, растения) [Электронный ресурс] / сост. В. В. Воинков, Н. Б. Решеткова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 44 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5718. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 442. Решеткова, Н. Б. Лабораторный практикум по естествознанию (раздел: бактерии, грибы, растения) [Электронный ресурс] / Н. Б. Решеткова. Красноярск: КГПУ им. В.П. Астафьева, 2002. 51 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5719.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 443. Тарских, М. М. Акрилаты акрилонитрил и акриламид: от патологии клетки до болезней человека. Исследование молекулярно-клеточных механизмов токсичности наиболее распространенных в промышленности акрилатов и ее клинических проявлений [Электронный ресурс]: монография / М. М. Тарских; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10722. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 444. Тупицына Н. Н. Основы геоботаники [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Н. Тупицына ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 207 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15114.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 445. Тупицына, Н. Н. Полевая ботаника. Морфология и систематика цветковых растений. Основы фитоценологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. Н. Тупицина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 104 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8134. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 446. Тупицына, Н. Н. Размножение и циклы воспроизведения споровых и голосеменных растений [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Н. Тупицына; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 187 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/9067. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 447. Тупицына, Н. Н. Большой практикум. Ботаника. Основы микологии [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. Н. Тупицына; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. –

- Красноярск, 2014. —179 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10893. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 448. Тупицына, Н. Н. Ястребинки Сибири [Электронный ресурс]: научное издание / Н. Н. Тупицына; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа к сетевому ресурсу: http://elib.kspu.ru/document/10895. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 449. Тупицына, Н. Н. Анатомия и морфология растений / Н. Н.Тупицына, Л. В. Гавриков. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10894. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Методика обучения биологии

- 450. Галкина, Е. А. Мониторинг учебных достижений учащихся по биологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / Е. А. Галкина, О. В. Бережная; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 200 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10782. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 451. Галкина, Е. А. Педагогический эксперимент в обучении школьной биологии: контрольнооценочный аспект [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. А. Галкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 116 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5477. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 452. Галкина, Е. А. Технологии обучения биологии [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие / Е. А. Галкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 176 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5476. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 453. Голикова, Т. В. Обучение учащихся приемам логического мышления на уроках биологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / Т. В. Голикова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, стереотип. Красноярск, 2013. 68 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5734. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 454. Голикова, Т. В. Методика обучения биологии [Электронный ресурс] : учебное пособие к выполнению лабораторно-практических занятий / Т. В. Голикова, Е. А. Галкина, В. М. Пакулова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8049. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 455. Голикова, Т. В. Теоретические вопросы методики обучения биологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / Т. В. Голикова, Н. В. Иванова, В. М. Пакулова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., стереотип. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8051. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 456. Учебные занятия в условиях реализации ФГОС (естественнонаучные предметы) [Электронный ресурс]: учебное пособие / под ред. Н. М. Горленко, Е. А. Галкиной, Т. В. Голиковой; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 190 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17204. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 457. Голикова Т.В. Логические приемы в составе методов обучения биологии[Электронный ресурс]: монография / Т. В.Голикова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. —

- Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17206. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 458.Из опыта работы по формированию исследовательских универсальных учебных действий при изучении «Окружающего мира»: учебное пособие / сост. Н. З. Смирнова, Н. М. Горленко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 198 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17205. – ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 459. Колесецкая, Г. И. Школьный эксперимент в естественнонаучном образовании [Электронный ресурс]: учебное пособие / Г. И. Колесецкая, Н. В. Иванова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 100 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10700. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 460. Организация практико-ориентированной деятельности учащихся в условиях дополнительного естественнонаучного образования: в помощь педагогу дополнительного образования / под ред. Н. З. Смирновой, Е. Я. Матвиенко, Т. В. Голиковой (отв. за вып.); Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 236 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12726. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 461.Пакулова, В. М. Модульные программы по методике обучения биологии [Электронный ресурс]: учебное пособие для самообразования студентов / В. М. Пакулова, Н. В. Иванова, Т. В. Голикова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 336 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16959. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 462. Пакулова, В. М. Самостоятельные работы учащихся по общей биологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / В. М. Пакулова, Т. В. Голикова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8050.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 463. Пакулова, В. М. Современный урок биологии [Электронный ресурс] : учебное пособие / В. М. Пакулова, Т. В. Голикова ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. 2-е, исп. и допол. Красноярск, 2014. 214 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/get/10811. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 464. Смирнова, Н. З. Дополнительное экологическое образование: проблемы и решения [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. З. Смирнова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 200 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12669. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 465. Смирнова, Н. З. Знаково-символическая наглядность как инновационное средство обучения общей биологии в средней общеобразовательной школе [Электронный ресурс]: монография / Н. З. Смирнова, И. А. Зорков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2015. 291 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15712. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 466. Смирнова, Н.З. [и др.] Инновационные процессы в естественнонаучном образовании [Электронный ресурс]: монография / Н. З. Смирнова, Е. А. Галкина, Т. В. Голикова, Н. М. Горленко, И. Б. Чмиль; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 356 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/get/10807. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 467. Смирнова, Н. З. Итоговая государственная аттестация выпускников: оценка профессиональных компетенций в русле интегрированных требований ФГОС (методика обучения биологии и методика обучения экологии) [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. З. Смирнова, Т. В. Голикова, Е. А. Галкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 212 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12723. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 468. Смирнова, Н. З. Исследовательская деятельность школьников в окружающей среде [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. З. Смирнова, Е. А. Галкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 200 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5764. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 469. Смирнова, Н. З. Компетентностный подход в биологическом образовании [Электронный ресурс]: учебно-методическое пособие / Н. З. Смирнова, О. В. Бережная; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск: КГПУ им. В.П, Астафьева, 2012. 168 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5791. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 470. Смирнова, Н. З. Компетентностный подход в биологическом образовании [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. З. Смирнова, О. В. Бережная; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 234 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/get/9155. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 471. Смирнова, Н. 3. Лабораторный практикум по методике обучения экологии [Электронный ресурс]: учебное пособие / сост. Н. 3. Смирнова, Е. А. Галкина. Красноярск, 2013. 160 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8246. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 472. Смирнова, Н. З. Методика обучения экологии в схемах и таблицах [Электронный ресурс] / Н. З. Смирнова, Е. А. Галкина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 70 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8247. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 473. Смирнова, Н. 3. Познавательные задачи по биологии [Электронный ресурс] : учебное пособие / Н. 3. Смирнова, О. В. Бережная; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10609.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Зоология

- 474. Баранов, А. А. Виды-двойники птиц рода *Anthus* южной части Средней Сибири [Электронный ресурс]: монография / А. А. Баранов, Е. Ю. Екимова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 136 с: ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16333. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 475. Баранов, А. А. Земноводные лесостепи Средней Сибири [Электронный ресурс]: монография / А. А. Баранов, С. Н. Городилова; Крас-нояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 193 с.: ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16355. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 476. Баранов, А. А. Петрофильные птицы южной части Средней Сибири [Электронный ресурс] : монография / А. А. Баранов, А. С. Близнецов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 216 с. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/16359. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 477. Баранов, А. А. Птицы Алтай-Саянского экорегиона: пространственно-временная динамика биоразнообразия [Электронный ресурс]: монография. Т. I / под общ. ред. д-ра биол. наук, профессора Ц. З. Доржиева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 464 с., 32 с. ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16361. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 478. Баранов, А. А. Птицы интразональных лесных сообществ степной зоны Средней Сибири [Электронный ресурс]: монография / А. А. Баранов, К. К. Воронина; под общ. ред. д-ра биол. наук, профессора А. П. Савченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 212 с.: 31 ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16359. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 479. Баранов, А. А. Чайковые птицы *Laridae* континентальных водоёмов южной части Средней Сибири [Электронный ресурс]: монография / А. А. Баранов, О. Н. Мельник; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 192 с.: ил. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16363. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 480. Фауна и экология животных юга Средней Сибири [Электронный ресурс] : межвузовский сборник научных трудов / А. А. Баранов (отв. ред.), ред. кол.; Краснояр.гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Вып. 4. Красноярск, 2006. 304 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16834. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 481. Фауна и экология животных Сибири [Электронный ресурс] : межвуз. сб. науч. тр. Вып. 7 / отв. ред. А. А. Баранов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 184 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16362. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 482. Территориальное размещение и экология птиц юга Средней Сибири [Электронный ресурс]: межвузовский сборник научных трудов / отв. ред. А. А. Баранов. Красноярск.: КПИ, 1991. 128 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17200. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 483. Животное население и растительность бореальных лесов и лесостепей Средней Сибири [Электронный ресурс]: межвузовский сборник научных трудов. Вып. 1/ отв. ред. А. А. Баранов. Красноярск: РИО КГПУ, 2000. 248 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17201. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Медицина

- 484. Дробинская, А. О. Анатомия и возрастная физиология [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / А. О. Дробинская. М. : Юрайт, 2012. 527 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5530.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 485. Елсукова, Е. И. Руководство к лабораторно-практическим занятиям по физиологии человека и животных [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. И. Елсукова; Краснояр. гос. пед. унт им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 151 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/16345. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 486. Климацкая, Л. Г. Основы социальной медицины [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие для студентов высших учебных заведений / Л. Г. Климацкая; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2 е изд., испр. Красноярск, 2015. 200 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15276 . ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 487. Мисюк, М. Н. Основы медицинских знаний и здорового образа жизни [Электронный ресурс] : учебное пособие для бакалавров / М. Н. Мисюк. 2-е изд., испр. и доп. М. : Юрайт, 2012. 432 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5525. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 488. Назарова, Е. Н. Здоровый образ жизни и его составляющие [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Е. Н. Назарова, Ю. Д. Жилов. М. : Академия, 2008. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5479. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 489. Нормальная физиология [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. мед. проф. образования / ред. проф. В. М. Смирнов. М. : Академия, 2012. 480 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5555. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 490. Панкова, Е. С. Возрастная анатомия, физиология и гигиена [Электронный ресурс] : учебное пособие / Е. С. Панкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 263 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/10939.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 491. Панкова, Е. С. Глоссарий по курсу «Возрастная анатомия, физиология» [Электронный ресурс] / Е. С. Панкова. Красноярск, 2012. 30 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5713. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 492. Панкова, Е. С. Комплексная оценка здоровья детей и взрослых (методические рекомендации) [Электронный ресурс] / Е. С. Панкова. Красноярск, 2012. 51 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5714. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 493. Панкова, Е. С. Лекции по курсу педагогической физиологии [Электронный ресурс] / Е. С. Панкова. Красноярск, 2012. 264 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5715.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 494. Панкова, Е. С. Лекции по педиатрии [Электронный ресурс] / Е. С. Панкова. Красноярск, 2012. 59 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5716. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 495. Панкова, Е. С. Практические занятия по курсу возрастной физиологии, анатомии и школьной гигиены: учебное пособие / Е. С. Панкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2005. 312 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12594.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 496. Практика комплексной реабилитации инвалидов [Электронный ресурс] : методическое пособие для руководителей и специалистов сферы реабилитации инвалидов / ред. В. Г. Сухих, В. А. Чеха; КГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения». Красноярск: Красноярский писатель, 2010. 108 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/1965.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 497. Савченков, Ю.И. Самостоятельная работа студентов по основам нейрофизиологии и высшей нервной деятельности [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / Ю. И. Савченков, С. Н. Шилов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 240 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5758. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 498. Сапин, М. Р. Анатомия и физиология детей и подростков [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. пед. вузов / М. Р. Сапин, З. Г. Брыскина. М. : Академия, 2005. 432 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5481. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 499. Смирнов, В. М. Нейрофизиология и высшая нервная деятельность детей и подростков [Электронный ресурс] : учебное пособие / В. М. Смирнов. М. : Академия, 2007. 464 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5439. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 500. Шипицына, Л. М. Анатомия, физиология и патология органов слуха, речи и зрения [Электронный ресурс]: учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / Л. М. Шипицына, И. А. Вартанян. М.: Академия, 2012. 432 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5592. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 501. Шульговский, В. В. Физиология высшей нервной деятельности с основами нейробиологии [Электронный ресурс]: учебник для студ. высш. учеб. заведений / В. В. Шульговский. 2-е изд., испр. и доп. М.: Академия, 2008. 528 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5589. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Безопасность жизнедеятельности. Туризм

- 502. Безопасность жизнедеятельности [Электронный ресурс] : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / под ред. Б. С. Мастрюкова. 2-е изд., стер. М. : Академия, 2012. 304 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5591. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 503. Безопасность жизнедеятельности [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / ред. Л. А. Михайлов. М. : Академия, 2011. 272 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5480. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 504. Каракеян, В. И. Безопасность жизнедеятельности [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / В. И. Каракеян, И. М. Никулина. М. : Юрайт, 2010. 456 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5532. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 505. Криминальные опасности и защита от них [Электронный ресурс] : методические рекомендации к семинарским занятиям для студентов, обучающихся по направлению подготовки 050100.62 Педагогическое образование / сост. А. А. Семёнова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 36 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12534. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 506. Крутик, А. Б. Экономика и предпринимательство в социально-культурном сервисе и туризме [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / А. Б. Крутик, М. В. Решетова. М. : Академия, 2010. 224 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5590. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 507. Севастьянов, Д. В. Основы страноведения и международного туризма [Электронный ресурс] : учеб. пособие для вузов / Д. В. Севастьянов. М. : Академия, 2008. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5576. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 508. Соколова, М. В. История туризма [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. учреждений высш. проф. образования / М. В. Соколова. М. : Академия, 2012. 352 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5558. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 509. Соловьев, С. С. Безопасный отдых и туризм [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / С. С. Соловьев. М. : Академия, 2008. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5544. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Физическая культура и спорт

- 510. Акмеология физической культуры и спорта [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. О. Б. Завьялова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 20 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5692. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 511. Волейбол [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для студентов Института физической культуры, спорта и здоровья / сост. А. Я. Ситников; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 86 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5660.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 512. Волейбол [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для студентов Института физической культуры, спорта и здоровья / сост. А. Я. Ситников; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2013. 86 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5661. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 513. Вяткин, Л. А. Туризм и спортивное ориентирование [Электронный ресурс] / Л. А. Вяткин, Е. В. Сидорчук. М.: Академия, 2009. 208 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5552. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 514. Горбунов, Г. Д. Психология физической культуры и спорта [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / Г. Д. Горбунов, Е. Н. Гогунов. М.: Академия, 2009. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5547. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 515. Емельянова, С. А. Баскетбол на уроках физической культуры : учебно-методическое пособие [Электронный ресурс] / С. А. Емельянова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 130 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5662.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 516. Емельянова, С. А. Баскетбол. Планирование упражнения тесты [Электронный ресурс] : практикум / С. А. Емельянова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 95 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5663.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 517. Емельянова, С. А. Подготовительная часть урока. Общеразвивающие упражнения [Электронный ресурс] : практикум / С. А. Емельянова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2010. 107 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5664.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 518. Емельянова, С. А. Тесты: подвижные игры, баскетбол, народные игры [Электронный ресурс] / С. А. Емельянова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 23 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5665. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 519. Завьялов, А. А.Биомеханика: основыформированиятактико-технических действий (напримере группы начальной подготовки школьников-борцов вольного стиля) [Электронный ресурс]: монография / А. А. Завьялов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск: ИЦ «Платина», 2009. 144 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5693.—ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 520. Калинина, Л. Н. Физическая культура студентов специальной медицинской группы в вузе [Электронный ресурс]: учебное пособие / Л. Н. Калинина, Н. М. Сапрутько, Л. А. Бартновская; Краснояр. гос. аграр. ун-т. Красноярск, 2011. 90 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5792. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 521. Коваль, В. И. Гигиена физического воспитания и спорта [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / В. И. Коваль, Т. А. Родионова. М. : Академия, 2010. 320 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5548. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 522. Лавриченко, К. С. Партер в вольной борьбе [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов спортивного вуза / К. С. Лавриченко; СибГАУ. Изд. 2-е, испр. и доп. Красноярск, 2010. 104 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5709. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 523. Лавриченко, К. С. Партер в вольной и греко-римской борьбе. Структура, содержание, методика учебно-тренировочного процесса в обучении студентов [Электронный ресурс]: монография / К. С. Лавриченко; СибГАУ. Красноярск, 2012. 144 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5710. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 524. Лечебная физическая культура [Электронный ресурс] : учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / ред. С. Н. Попов. М. : Академия, 2012. 416 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5559. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 525. Лысов, П. К. Анатомия (с основами спортивной морфологии) [Электронный ресурс] : учебник для студ. физкультурных вузов. В 2-х т. Том 1 / П. К. Лысов, М. Р. Сапин. М. : Академия, 2010. 256 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5543. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 526. Мельчакова, Г. Г. Педагогика физической культуры и спорта [Электронный ресурс] : учебное пособие / Г. Г. Мельчакова, А. В. Мальчаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 220 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5694. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 527. Миндиашвили, Д. Г. Формирование спортивно-образовательного пространства в условиях модернизации российского общества (на примере подрастающего поколения Сибирского региона) [Электронный ресурс]: монография / Д. Г. Миндиашвили, А. И. Завьялов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 416 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5695.—ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 528. На ковер вызываются... [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост.: О. Б. Завьялова, И. В. Оленева, Е. Д. Чупрова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 44 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5696. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 529. Начинская, С. В. Спортивная метрология [Электронный ресурс]: учебник для студ. учреждений высш. проф. образования / С. В. Начинская. М.: Академия, 2011. 240 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5551. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 530. Ориентирование на местности [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. П. А. Щеголева, Е. П. Березненко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. 52 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5712. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 531. Педагогика физической культуры и спорта [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. Г. Г. Мельчакова, А. В. Мельчаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 40 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5698. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 532. Педагогическая практика по физической культуре в ДОУ. Содержание и отчёт. В помощь студенту-практиканту III курса ИФКСиЗ [Электронный ресурс] / сост. С. А. Емельянова, О. В. Турыгина, А. В. Копылов, Н. С. Андреева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5668.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 533. Педагогическая практика по физической культуре. Содержание и отчёт. В помощь студенту-практиканту IV курса ФФКиС [Электронный ресурс] / сост. С. А. Емельянова, О. В. Турыгина, Е. Ф. Морозова. Красноярск, 2010. 64 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5667. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 534. Педагогическая практика по физической культуре. Содержание и отчёт. В помощь студенту-практиканту IV-V курса ФФКиС [Электронный ресурс] / сост. С. А. Емельянова, О. В. Турыгина, Е. Ф. Морозова. Красноярск, 2007. 112 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5666. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 535. Полева, Н. В. Биохимия [Электронный ресурс] : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 032101«Физическая культура и спорт» / Н. В. Полева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 316с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5699. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 536.Полевая практика [Электронный ресурс] : рабочая тетрадь для студентов ФФКиС / сост. С. А. Емельянова, В. М. Коннов, С. В. Кравченко; ФФКиС КГПУ им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 53 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5669. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 537. Попованова, Н. А. Физическая культура. Аксиологический аспект [Электронный ресурс]: учебное пособие / Н. А. Попованова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 208 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8695.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 538. Проведение подготовительной части школьного урока по физической культуре [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. А. В. Мельчаков, Г. Г. Мельчакова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 60 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5700. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 539. Психология физической культуры и спорта [Электронный ресурс] : учебник для студ. высш. учеб. заведений / ред. А. В. Родионов. М.: Академия, 2010. 368 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5540. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 540. Рабочая тетрадь для студентов ФФКиС. Настольный теннис (теоретический курс) [Электронный ресурс] / сост. Ю. К. Фадеев. Красноярск, 2008. 20 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5670. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 541. Рабочая тетрадь по дисциплине «Подвижные игры» для студентов ФФКиС [Электронный ресурс] / сост. С. А. Емельянова. Красноярск, 2009. 36 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5671. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 542. Рабочая тетрадь по спортивным играм (баскетбол) для студентов отделения БЖ ФФКиС [Электронный ресурс] / сост. С. А. Емельянова. Красноярск, 2008. 32 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5672. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 543. Рабочая тетрадь по спортивным играм (гандбол) для студентов ФФКиС (теоретический курс) [Электронный ресурс] / сост. В. И. Стручков. Красноярск, 2008. 28 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5673. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 544. Рабочая тетрадь по спортивным играм (футбол) для студентов ФФКиС (теоретический курс) [Электронный ресурс] / сост. В. М. Коннов. Красноярск, 2008. 30 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5674. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 545. Райков, В. К. Современные технологии физической подготовки борцов 14–16 лет [Электронный ресурс]: учебное пособие / В. К. Райков, О. А. Фатеева, Г. В. Фатеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 180 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/15867. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 546. Речевой имидж тренера [Электронный ресурс] : методические рекомендации / сост. О. Б. Завьялова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 28 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5701. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 547. Речевой имидж тренера [Электронный ресурс] : учебное пособие / О. Б. Завьялова, Д. А. Завьялов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 140 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5702. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 548. Ситников, А. Я. Самостоятельная работа студентов факультета физической культуры по дисциплине «Волейбол» [Электронный ресурс] / А. Я. Ситников. Красноярск, 2009. 99 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5675. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 549. Способы организации физического воспитания детей дошкольного возраста в семье [Электронный ресурс]: методические рекомендации / сост. Г. А. Безденежных, О. Б. Завьялова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 56 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5703. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 550. Стручков, В. И. Обучение правилам судейства по волейболу студентов в вузе [Электронный ресурс]: учебное пособие / В. И. Стручков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 137 с. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/5676.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 551. Стручков, В. И. Сборник специальных упражнений для занятий волейболом [Электронный ресурс] : методическое пособие / В. И. Стручков, Н. В. Мезенцева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 131 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5677. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 552. Терминология и методика обучения технике борьбы в партере борцов вольного стиля [Электронный ресурс]: методические рекомендации / сост. Д. Г. Миндиашвили, К. С. Лавриченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 48 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5723. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 553. Уколов, А. В. Методика организации физической подготовки студентов [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. В. Уколов, И. А. Баженов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 110 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/12535. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 554. Усаков, В. И. Студенту о здоровье и физическом воспитании [Электронный ресурс] : учебное пособие / В. И. Усаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2012. 104 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5561. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 555. Учебно-тренировочная программа по футболу для детей 6-7 лет с методическими рекомендациями [Электронный ресурс] / сост. А. И. Ситников, Л. А. Каширина. Красноярск, 2012. 48 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5678. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 556. Фатеева, О. А. Хоккей с мячом: программа для ДЮСШ и СДЮШОР (группы начальной подготовки и учебно-тренировочные группы) [Электронный ресурс] / О. А. Фатеева, Г. В. Фатеев; Федерация хоккея с мячом Иркутской области. Иркутск : Папирус, 2008. 128с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5726. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 557. Фатеева, О. А. Хоккей с мячом. Современные технологии физической подготовки : учебное пособие / О. А. Фатеева, Г. В. Фатеев; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 180 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5726. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 558. Физическое воспитание студентов : учебное пособие [Электронный ресурс] / сост. В. И. Усаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2010. 64 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5560. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 559. Формирование здоровья и физической культуры дошкольников : учебно-методическое пособие по проведению занятий физической культуры в ДОУ [Электронный ресурс] / автор-сост. В. М. Кравченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск : КГПУ им. В. П.Астафьева, 2011. 102 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8329. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 560. Чупрова, Е. Д. Организация занятия по физической культуре в вузе [Электронный ресурс] : учеб.- метод. пособие / Е. Д. Чупрова; Сиб. гос. аэрокосмич. ун-т. Красноярск, 2011. –

- 76 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5704. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 561. Янов, В. В. Особенности построения подготовительной части занятия по лёгкой атлетике в вузе [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / В. В. Янов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 173 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5511. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 562. Янов, В. В. Детское легкоатлетическое многоборье [Электронный ресурс] : учебнометодическое пособие / В. В. Янов, С. В. Кравченко; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2008. 216 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5510. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 563. Янова, М. Г. Уроки плавания [Электронный ресурс] : учеб. пособие (Курс лекций по плаванию) / М. Г. Янова, В. В. Янов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд-е 2-е, перераб. и доп. Красноярск, 2015. 176 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/15165. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

История, политология, религиоведение

- 564. Быконя, Г. Ф. Заселение русскими Приенисейского края в XVIII в. [Электронный ресурс] : монография / Г. Ф. Быконя; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. 2-е изд., доп., осуществленное по первой авт. редакции. Красноярск, 2013. 347 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8017. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 565. Быконя, Г. Ф. Казачество и другое служебное население Восточной Сибири в XVIII-начале XIX века (демографо-сословный аспект) [Электронный ресурс]: монография / Г. Ф. Быконя; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2007. 416 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/9720. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 566. Быконя, Г. Ф. Трижды воскресший. Краснореченский винокуренный завод. 1775—1914. Из истории самой доходной отрасли дореволюционной экономики Центральной Сибири [Электронная ресурс]: монография / Г. Ф. Быконя; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/6671.—ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 567. Быконя, Г. Ф. Русское неподатное население Восточной Сибири в XVIII начале XIX вв (Формирование военно-бюрократического дворянства) / Г. Ф. Быконя. Красноярск : Издво КГУ, 1985. 300 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12163. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 568. Зберовский, А. В. Книга Выздоровления России [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск, 2003. 416 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14813. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 569. Зберовский, А. В. Личность и политическое учение Сократа Афинского: социальнофилософское исследование [Электронный ресурс]: монография / А. В. Зберовский; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П.Астафьева. Красноярск, 2014. 484 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14803. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 570. Зберовский, А. В. Культура как фактор обусловленности и способ бытия становления демократической традиции в полисах Древней Греции VIII-V веков до н.э. (исследование философии культуры и политики античных демократий) [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск, 2009. 304 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14807. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 571. Зберовский, А. В. Осмысление власти в общественном сознании в период античных демократических полисов: социально-философский анализ [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск, 2006. 282 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14805. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 572. Зберовский, А. В. Становление демократической политической культуры в элладе VIII-V веков до н.э.: политическая мысль и политический человек доплатоновского периода (культурологический аспект) [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. Красноярск, 2008. 310 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14810. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 573. Зберовский, А. В. Сократ и афинская демократия (социально-философское исследование) [Электронный ресурс] / А. В. Зберовский. 2-е изд. Екатеринбург: ИД «Сократ», 2014. 432 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14811. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

- 574. Заика, А. Л. Личины Нижней Ангары : монография / А. Л. Заика; Краснояр. гос. пед. унтим. В.П. Астафьева. Красноярск, 2013. 178 с.— Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/11020. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 575. Василенко, И. А. Геополитика современного мира [Электронный ресурс] : учебное пособие для бакалавров / И. А. Василенко. 2-е изд., испр. и доп. М. : Юрайт, 2011. 395 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5523. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 576. Васильев, Л. С. История Востока. В 2-х т. Том II [Электронный ресурс] : учебник для магистров / Л. С. Васильев. 6-е изд., перераб. и доп. М. : Юрайт, 2011. 788 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5528. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 577. Зберовская, Е. Л. Готовимся к ЕГЭ по Истории [Электронный ресурс]: учебное пособие для подготовки к Единому государственному экзамену по истории России с древнейших времен до настоящего времени / Е. Л. Зберовская, Е. П. Валюх; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. http://elib.kspu.ru/document/8063.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 578. Зберовский, А. В. Демократические традиции политической культуры Древней Греции VIII-V веков до н.э.: исследование философии культуры и политики античных демократий [Электронный ресурс]: монография / А. В. Зберовский; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2014. 380 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14785. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 579. История политических учений. Древний мир [Электронный ресурс] : методические рекомендации для студентов, обучающихся по специальности «Политология» / сост. И. В. Горохов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 76 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5443. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 580. Лебедев, В. Ю. Религиоведение [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / В. Ю. Лебедев, В. Ю. Викторов. М. : Юрайт, 2012. 492 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5534. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 581. Мартынов, А. И. Археология [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / А. И. Мартынов. 7-е изд., перераб. и доп. М. : Юрайт, 2012. 460 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5531.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 582. Политическая система общества. Часть II: интегративный курс лекций по политологии и праву [Электронный ресурс] / отв. ред. И. М. Чудинова; КГПУ. Красноярск, 2004. 110 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5630. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 583. Политология (для подготовки студентов к государственному экзамену) [Электронный ресурс]: учебное пособие / отв. ред. Л. Г. Лисина; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2009. 183 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5631. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 584. Петроград, Ленинград в истории Красноярья (по материалам КГКУ «Государственный архив Красноярского края») [Электронный ресурс] : сборник документов / сост. А. П.

- Дворецкая, К. Ю. Липатова [и др.] ; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/12567.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 585. Петроград, Ленинград в истории Красноярья (по материалам КГКУ «Государственный архив Красноярского края») : сборник документов [Электронный ресурс] / сост. А. П. Дворецкая, С. В. Кухта, К. Ю. Липатова, Л. Э. Мезит [и др.]; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Изд. доп. и перераб. Красноярск, 2015. 860 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/13338. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 586. Соколова, М. В. Мировая культура и искусство [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / М. В. Соколова. 6-е изд., перераб. и доп. М. : Академия, 2009. 384 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5602. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 587. Соловьянов, Н.И. Культы римской армии в придунайских провинциях Империи I–III вв. [Электронный ресурс] : монография / Н.И. Соловьянов, Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 176 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17133. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 588. Соловьянов, Н. И. Международные отношения в древнейших и древних цивилизациях. Часть П. Торговые, дипломатические и военные отношения (Сер. І тыс. до н. э. сер. І тыс. н. э.) [Электронный ресурс] : учебное пособие для дисциплин специализации. Изд. 2-е., испр. и доп. / Н. И. Соловьянов; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17134. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 589. Федоров, В. А. История России (1861-1917) [Электронный ресурс] : учебник для бакалавров / Ф. А. Федоров. 2-е изд., перераб. и доп. М. : Юрайт, 2012. 482 с. http://elib.kspu.ru/document/5524. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 590. Хрестоматия по этнологии [Электронный ресурс] : учебное пособие для аудиторной и внеаудиторной работы студентов / сост. И. П. Селезнева; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8031.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 591. Христов, Т. Т. Религиозный туризм [Электронный ресурс] : учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Т. Т. Христов. М. : Академия, 2008. 288 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5554. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 592. Хромых, А. С. Сибирский фронтир. Встреча цивилизаций от Урала до Енисея (последняя треть XVI первая четверть XVII века) [Электронный ресурс]: монография / А. С. Хромых; отв. ред. Г. Ф. Быконя; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2012. 312 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5775. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 593. Ягодынская, Н. В. Культурно-исторические центры России [Электронный ресурс]: учеб. пособие для студ. высш. учеб. заведений / Н. В. Ягодынская, С. А. Малышкин. 4-е изд., стер. М.: Академия, 2009. 272 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5596. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

594. Язычество и христианство в основании русской традиционной культуры [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / сост. Б.М. Машевский — Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8179. — ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Экономическая география

- 595. Ларионова, Л. Ю. Экономическая и социальная география Красноярского края [Электронный ресурс]: рабочая тетрадь / Л. Ю. Ларионова, Н. В. Журавкова; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. 59 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/14528. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 596. Шадрин, А. И. Научно-технологические парки и инновационные кластеры [Электронные ресурс]: учебное пособие / А.И. Шадрин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/8043. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 597. Шадрин, А. И. Территориальное стратегическое планирование : учебное пособие [Электронный ресурс] / А. И. Шадрин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. Красноярск, 2014. Режим доступа : http://www.elib.kspu.ru/document/12020. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 598. Шадрин, А. И. Управление развитием региона [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. И. Шадрин; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2013. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/8053. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 599. Шадрин, А. И. Экономическая и социальная география России [Электронный ресурс] : учебное пособие / А. И. Шадрин, М. В. Прохорчук; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2011. 128 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5438. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Краеведение. История и культура Красноярского края

- 600. Антология детской поэзии и прозы / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010. 564 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5484. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 601. Антология сибирской поэзии и прозы / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 154 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5489. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 602. Большой энциклопедический словарь Красноярского края. Том I / гл. ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 496 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5494. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 603. Большой энциклопедический словарь Красноярского края. Том II / гл. ред. А. Статейнов. Красноярск: Издательство «Буква С», 2010 268 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/5495.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 604. Большой энциклопедический словарь Красноярского края. Том III / гл. ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 432 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5496. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 605. Большой энциклопедический словарь Сибири и Дальнего Востока. Том I: / ред. А. Статейнов. Красноярск: Издательство «Буква С», 2011. 629 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/4676.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 606. Иллюстрированная история Красноярья (XVI начало XX века) [Электронный ресурс] / Г. Ф. Быконя, В. И. Федорова, В. А. Безруких. Красноярск : PACTP, 2015. 248 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17128. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 607. История Красноярского края. Том 2: Образование / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 666 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5485. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 608. История Красноярского края. Том 3: Медицина / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 384 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5486. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 609. История Красноярского края. Том 4: Спорт / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010. 400 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5487. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 610. Камасинцы и качинцы / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 64 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5488.– ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 611. Константинова, М. В. Хлебная торговля в Енисейской губернии в середине XIX начале XX вв. [Электронный ресурс]: монография / М. В. Константинова; Краснояр. гос. торг.-экон. ин-т. Красноярск, 2010. 152 с. Красноярск, 2015. Режим доступа:

- http://elib.kspu.ru/document/17183.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 612. Красноярск: от прошлого к будущему [Электронный ресурс]: очерки истории города / ред. Г. Ф. Быконя, В. В. Куимов, П. И. Пимашков, В. И. Федорова; КГПУ им. В. П. Астафьева. Красноярск, 2015. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/17127. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 613. Малочисленные народы Севера / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2008. 192 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5493. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 614. Приенисейский край. История / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2010 512 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5491.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 615. Статейнов, А. Топонимика Сибири и Дальнего Востока / А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2008. 512 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5492. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.
- 616. Хрестоматия по литературе Приенисейского края / ред. А. Статейнов. Красноярск : Издательство «Буква С», 2009 544 с. Режим доступа : http://elib.kspu.ru/document/5490.— ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru
- 617. Чупров, А. С. Самойлова заимка. Очерки истории села Дзержинского и Дзержинского района [Электронный ресурс]: учебное пособие / А. С. Чупров; сост. С. В. Бутаков; Краснояр. гос. пед. ун-т им. В.П. Астафьева. 2-е изд., испр и доп. Красноярк, 2014. 260 с. Режим доступа: http://elib.kspu.ru/document/10702. ЭБС «КГПУ им. В. П. Астафьева», по паролю к сети kspu.ru.

Авторский указатель

(отсылки на номер страницы)

A	, , , , ,	Бочарова Ю. Ю	26, 29
A		Брыскина 3. Г	61
Абдулкин В. В	28	Брюховских Л. A	
Автушко О. А		Булгакова Н. А	
Адольф В. А		Бурмакина Н. А	
Акимова М. К		Бутаков С. В	
Александров Ю. Л.		Бутенко С. В	
Александрова О. В.		Бутко Е. А	
Алексева И. С.		Буторин Д. Н	
Ананьев С. А.		Бухарова Г. Д	
Ананьева Т. А.	- ,	Быконя Г. Ф.	
Андреева Е. Б.	·	BBIROIDA I	
•		n	
Андреева Н. Д		В	
Андреева Н. С.		Валюх Е. П	23 25 70
Аникина Г. О		Вартанян И. А	
Антипова Е. М.	,-	Василенко И. А	
Антипова С. В		Василенко И. А	
Анюшин С. В.		Васильев А. Л.	
Арнольд Е. В	51, 52		/ -
		Васильев Е. А.	
Б		Васильев Л. С.	
		Васильева Н. В.	
Бабак Т. П	, =	Васильева С. П	•
Баврин И. И	46	Васильева Т. В	
Багачук А. Б.	46	Вахрушев С. А	
Багачук А. В	26, 30, 31, 46	Вербианова О. М	10, 12
БагачукА. В	46	Веренич Т. К	
Баженов И. А.	67	Верхотурова Н. Ю	27
Бакшеева З. К	23	Викторов В. Ю	70
Баранов А. А	58, 59	Викторук Е. А	5
Баранов А. М	46, 50	Викторук Е. Н	5
Барахович И. И	22	Власова Н. В	21
Барбашова Е. Н	35	Воинков В. В	55
Бардецкая Е. А		Волкомирская И. Ф	42
Бариловская А. А	36	Воробьева С. В	33
Барканова О. В		Воронина К. К	59
Бартновская Л. А		Вылегжанин С. В	
Бебриш Н. Н.		Вяткин Л. А	
Безденежных Г. А			
Безруких В. А		Г	
Бекоева Д. Д		.	
Бектяшкина Е. Д.		Гавриков Л. В	56
Белова Е. Н		Гаврилов И. К	
		Гайдукова Е. Б	
Белоусова Г. Г		Галкина Е. А.	
Беляева О. Л.	,	Гальскова Н. Д	
Бережная О. В.		Ганушко О. В	
Березненко Е. П.		Гез Н. И.	
Берсенева О. В.		Гендин А. М	
Битнер И. А.			
Блеер А. Н.		Герасимова Л. А.	
Близнецов А. С.		Гладилина Г. Л	
Бойко Е. С.		Гогунов Е. Н.	
Бондина С. С.	52	Голикова Т. В.	
Бордукова Т. С	46, 47	Гонеев А. Д.	
Борисова Е. Ю	38, 43	Гончарова В. Г	28

Гончарова С. И.	28	Зверева Н. В	12
Горбунов Г. Д	63	Зданович О. В	31
Горленко Н. М.	20, 56, 57	Зеер Э. Ф	23
Горностаев Л. М.	51, 52	Зорков И. А	57
Городилова С. Н.	58	Зубов А. В	41
Горохов И. В	70	Зубова И. И	41
Гришаев С. В		•	
Гришина О. А		И	
Груздева О. В	10, 12		
Гуртовенко Г. А.	34	Иванова Н. В	56, 57
Гурьянов С. Е	50	Ивкина И. М	49
		Игнатова В. В	27
Д		Игнатьева Т. Г	43
A		Игумнова Л. И	14
Дворецкая А. П	71	Изотова Е. И	12, 14
Демьяненко Т. Н.	55	Ильина Н. Ф	22
Джуринский А. Н.	18	Исаева Т. Б	38, 43
Диденко Л. А	18, 21, 23, 25, 28		
Дмитриева Н. Ю.	5	К	
Доманецкая Л. В	12, 15	••	
Доржиев Ц. 3	59	Казакова Г. Н	
Дорохова А. В.	14	Казьмина О. Ю.	12
Дробинская А. О	60	Калинина Л. Н	64
Дроздов Н. И	5, 18	Калинина С. В	44
Дроздова Л. Н.	10, 16, 31	Калиновская Т. Г.	23, 25
Дьячук А. А	8, 9, 30	Каракеян В. И	62
Дятлова А. В.	41	Карапчук В. А	20
Дятлова В. А.	43	Каримуллина Е. Г	12
		Карлова О. А	5
E		Карнаухова О. М	55
L		Каширина Л. А	67
Екимова Е. Ю	58	Кейв М. А	21, 26, 31, 47
Елин О. Ю.	55	Кирко В. И	24
Елсукова Е. И.	46, 60	Клесова С. В	43
Емельянова С. А.	63, 65, 66	Климацкая Л. Г	
Енуленко О. В	54	Ковалёва А. М	38
Еременко Е. И.	32, 33	Коваль В. И	64
117	,	Козлов А. С	44
Ж	,	Козлов А. С Козлова В. Т	
ж	ŕ		13
Ж Жидкова Т. И		Козлова В. Т	
	33	Козлова В. Т Козулина Ю. Г. Козырева О. А	
Жидкова Т. И	33	Козлова В. Т Козулина Ю. Г	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д.	33 60 35, 40	Козлова В. Т Козулина Ю. Г Козырева О. А Козьяков Р. В.	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П.	33 60 35, 40	Козлова В. Т Козулина Ю. Г. Козырева О. А Козьяков Р. В. Козьякова Н. С Колесецкая Г. И.	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И.		Козлова В. Т Козулина Ю. Г. Козырева О. А Козьяков Р. В. Козьякова Н. С.	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева Н. А. Журавлева О. П.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева Н. А. Журавлева О. П.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева Н. А. Журавлева О. П.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева Н. А. Журавлева О. П. Забрамная С. Д.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева О. П. Забрамная С. Д. Завьялов А. А.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева О. П. Забрамная С. Д. Завьялов А. А.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева О. П. Забрамная С. Д. Завьялов А. А. Завьялов Д. А. Завьялова О. Б.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавкова Н. В. Журавлева Н. А. Журавлева О. П. Забрамная С. Д. Завьялов А. А. Завьялов А. И. Завьялов Д. А.		Козлова В. Т	
Жидкова Т. И. Жилов Ю. Д. Жильцова Т. П. Жуковский В. И. Журавлева Н. А. Журавлева О. П. Забрамная С. Д. Завьялов А. А. Завьялов А. И. Завьялов Д. А. Завьялова О. Б. Заика А. Л.		Козлова В. Т	

Крушия В. Б	Красин М. М	3 Мещеряков В. П44
Куузика Б. Б. 5.6 Кубарева Н. П. 44 Митерализата Д.Г. 54.5 Кубарева Н. П. 44 Митерализата Д.Г. 54.5 Кубарева Н. П. 44 Митерализата Д.Г. 54.6 Кубарева Н. П. 45 Митерализата Д.Г. 54.6 Кубарева В. 5.6 Куузика С. Г. 33 Мисков М. П. 00 Митерализата Д.Г. 54.6 Куузика С. Г. 33 Мисков М. П. 02 Кураства Е. П. 11 1. 12.12, 22 Кураства Е. П. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 11 1. 14 Микалева Л. П. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 11 1. 13.12, 22, 25 Кураства Е. П. 10 Митерализата Н. 10 Мутерализата К. 10 Мутерализата Н. 10 Мутерализат	•	*
Кубаров В. П	* *	•
Кутова В В		
Курдини С. Г. 33 Minco M. H. 60 60 60 60 60 60 60 6		
Кулепова I. В. 35 Миталев А. 22 Мухапова I. В. 46 Куметман F. П. 14 Михалева Л. П. 18, 21, 23, 25 Куратова E. А. 10 Михалева Л. П. 18, 21, 23, 25 Куратова E. А. 10 Михалева Л. П. 47, 48 Мирова E. Ф. 50 Московеч IO. Н. 23, 25 Мухант III. 47, 48 Мирова E. П. 60 Муханева В. 19 Муханева Б. П. 14 Мухане	•	
Кулетова D. В	• •	
Кумстин Е. П. 14 Миханева Л. П. 18, 21, 23, 25 Куркотова Е. А. 10 Миханева Л. П. 18, 21, 23, 25 Куркотова Е. А. 10 Миханева Л. П. 47, 48 Курат С. В. 71 Монсеном М. А. 34 Монсеном М. А. 323, 25 Москов Т. И. 51, 52 Мухлагина С. Г. 6, 7 Москов Т. И. 51, 52 Мухлагина С. Г. 6, 7 Москов Т. И. 49 Монсеном М. В. 323, 25 Мухлагина С. Г. 6, 7 Москов Т. В. Москов Т	-	
Кухта С. В	•	
Кухта С. В	3	
Д Морзовекая А. В. 19 Морсовекая А. В. 23, 25 Лавриченко К. С. 64, 67 Лавичик М. П. 49 Лавичик М. П. 49 Лавичик М. П. 49 Лавичик В. 47 Ларин С. В. 47 Ларин С. В. 47 Ларин С. В. 47 Ларин С. В. 53, 73 Начинская С. В. 60 Лаксине С. 18 Неутгровекая В. 52, 53, 55 Пининева Л. В. 12 Латышев Л. К. 41 Пинулина И. М. 62, 25, 30 Латышев Л. К. 44 Ларин С. В. 70 Латышев Л. К. 44 Ларин С. В. 70 Латышев Л. К. 44 Латичикая П. 70 Лисина Л. Г. 70 Лисина Л. Г. 70 Лисина Л. Г. 70 Луканова В. В. 47 Луканова Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Луканова А. 34 Орновекая Л. М. 31 Орнова К. А. 99 Луканова А. 34 Орновекая Л. М. 31 Дуканова А. 34 Луканова А. 34 Луканова А. В. 53 Основа М. М. 31 Луканова А. В. 53 Основа М. М. 31 Луканова А. В. 53 Основа М. М. 31 Луканова А. В. 54 Ламаники С. А. 71 Паканова С. 60 Мамануку И. Г. 99 Паканова С. 60 Ламанику В. 11 Ламанова В. 32 Ламанова А. 51 Ламанова В. 32 Ламанова А. 51 Ламанова В. 32 Ламанова А. 51 Ламанова В. 32 Ламанова В. 33 Ламанова В. 32 Ламанова В. 33 Ламанова С. 60 Ламанова В. 33 Ламанова В. 32 Ламанова В. 33 Ламанова В. 34 Ламанова В. 35 Л	**	, -
Л Морсова Е. Ф	1,5.1.4 ©. 2.	
Москвит Ю. Н. 23, 25 Лавриченко К. С. 46, 67 Лаветин Н. В. 49 Ларии С. В. 47 Ларинова Л. И. 49 Ларии С. В. 47 Ларинова Л. И. 51, 52 Лагина М. П. 49 Ларинова Л. И. 53, 73 Пагния М. П. 49 Ларинова Л. И. 53, 73 Пагния М. П. 49 Ларинова Л. И. 51, 73 Пагния М. П. 49 Ларинова Л. И. 51, 73 Пагния В. 49 Ларинова Л. И. 51, 73 Пагния В. 40 Ларинова Л. И. 51, 73 Пагния В. 41 Писира Л. Г. 41 Писира Л. Г. 70 Питвиписва И. И. 51 Писира Л. Г. 70 Литвиписва И. В. 47 Питвиписва И. В. 47 Питвиписва Л. В. 46 Питвиписва Л. В. 47 Питвиписва Л. В. 47 Питвиписва Л. В. 47 Питвиписва Л. В. 45 Питвиписва	σ.	•
Лавриенко К. С	71	•
Лавричекко К. С	Лаврикова Т. И51, 5	•
Павтен Н. В. 49	•	3 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Ланги К. П	•	
Ларионова Л. Ю. 53, 73 Начинская С. В. , 64 Лаские С. 18 Неугроева М. В. 52, 53, 55 Латышке С. В. 25, 50 Никфороза Е. В. 12 Латышке Л. К. 41 Никулина И. М. 62 Леситев В. Ю. 70 Новослова Н. А. 44, 44 Линатова К. Ю. 71 O Линатова К. Ю. 71 O Линатова К. Ю. 71 O Литвинцева Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литвинцева И. В. 47 Олечева И. В. 64 Лукьшкова М. В. 33 Орлова Е. А. 9 Лукьшкова А. А. 34 Орлова Е. А. 9 Лукьшкова А. А. 34 Орлова Е. А. 9 Лукьшков Г. К. 44 П 7 Маланук Р. Г. 9 Пак Н. И. 48 Маланук Р. Г. 9 Пак Н. И. 48 Маланук Р. Г. 9 Пакулова В. М. 56, 57 Маланук Р. Г. 9	Лапчик М. П4	
Ларионова Л. Ю. 53, 73 Начинская С. В. , 64 Лаские С. 18 Неугроева М. В. 52, 53, 55 Латышке С. В. 25, 50 Никфороза Е. В. 12 Латышке Л. К. 41 Никулина И. М. 62 Леситев В. Ю. 70 Новослова Н. А. 44, 44 Линатова К. Ю. 71 O Линатова К. Ю. 71 O Линатова К. Ю. 71 O Литвинцева Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литвинцева И. В. 47 Олечева И. В. 64 Лукьшкова М. В. 33 Орлова Е. А. 9 Лукьшкова А. А. 34 Орлова Е. А. 9 Лукьшкова А. А. 34 Орлова Е. А. 9 Лукьшков Г. К. 44 П 7 Маланук Р. Г. 9 Пак Н. И. 48 Маланук Р. Г. 9 Пак Н. И. 48 Маланук Р. Г. 9 Пакулова В. М. 56, 57 Маланук Р. Г. 9	Ларин С. В4	7 Назарова Е. Н60
Ласкене С. 18 Неустроева М. В. 52,53,55 Латышев С. В. 25,50 Никифорова Е. В. 12 Латышев Л. К. 41 Никулна Л. М. 62 Лебелев В. Ю. 70 Новоеслова Н. А. 44,45 Лесеничева О. К. 44 Носе И. Н. 99 Лесеничева О. К. 44 Литатова К. Ю. 71 О Литвинисва Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литвинисва Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литвинисва Н. И. 27 Орлов В. А. 50 Луканско В. 33 Орлова Е. А. 9 Луканско В. 33 Орлова Е. А. 9 Луков П. К. 64 Орловская Л. М. 31 Луков П. К. 64 Орловская Л. М. 31 Луков П. К. 64 Пактин Н. Н. 50 Маланик О. Е. 19 Пактин В. Н. 50 Маланик О. Е. 19 Пактин В. Н. 50 Маланик О. Е. 19	•	<u>-</u>
Латынцев С. В. 25, 50 Никифорова Е. В. 12 Латышев Л. К. 41 Никурния И. М. 62 Лебедев В. Ю. 70 Новоселова Н. А. 44, 45 Левченко Ю. И. 28 Носе И. Н. 9 Лесничева О. К. 44 10 Лигова К. Ю. 71 0 Лигова В. М. 47 Олекева И. В. 64 Лифицева Н. И. 27 Орлов В. А. 50 Лука Янова А. А. 34 Орловека Я. И. 31 Лука Янова А. А. 34 Орловека Я. И. 31 Лука Янова А. В. 53 Осениева М. С. 19 Лисов П. К. 64 10 10 53 Осениева М. С. 19 Лака И. И. 48 10 10 Мазанчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56,57 Лака И.	•	
Латышев Л. К. 41 Никулипа И. М. 62 Дебедев В. Ю. 70 Новоселова Н. А. 44, 44, 44, 44, 44, 44, 44, 44, 44, 44,		3 1
Лебедев В. Ю. 70 Новоселова Н. А. 44, 45 Леяченко Ю. И. 28 Носе И. Н. 99 Лесничева О. К. 44 Лилатова К. Ю. 71 О О О О О О О О О О О О О О О О О О	Латышев Л. К	* *
Лесинчева О. К. 44 Дипатова К. Ю. 71 70 Лигина Л. Г. 70 70 Лигина Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литинцева М. В. 47 Оленева И. В. 64 Литинцева М. В. 47 Оленева И. В. 64 Лифицева Н. И. 27 Орлов В. А. 50 Лукьяненко М. В. 33 Орлов Е. А. 9 Лукьянова А. А. 34 Орловская Л. М. 31 Луценко Е. В. 53 Осениева М. С. 19 Лысов П. К. 64 Так Н. И. 48 Макаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Малахова Е. В. 24 Панасно А. 49 Малахова Е. В. 24 Панасно А. 49 Маланики С. А. 71 Панина С. В. 19 Малынкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Малачаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Малачаков А. В. 28, 29 Перегулов А. В. 51 Малачаков Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрокова Б. С. 62 Перетулов А. В. 51 Матвиско Е. Я. 57 Петров П. К. 32 Матвиско Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махиева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиско Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махиева М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пиманков П. И. 75 Мезепцева И. В. 67 Подперитов В. Г. 28 Мезепцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Межова И. А. 24 Пиманков П. И. 75 Мезепцева Н. В. 67 Подперитов В. Г. 28 Мезепцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Мезенцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Мельчаков А. В. 65	Лебелев В. Ю	•
Лесинчева О. К. 44 Дипатова К. Ю. 71 70 Лигина Л. Г. 70 70 Лигина Л. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литинцева М. В. 47 Оленева И. В. 64 Литинцева М. В. 47 Оленева И. В. 64 Лифицева Н. И. 27 Орлов В. А. 50 Лукьяненко М. В. 33 Орлов Е. А. 9 Лукьянова А. А. 34 Орловская Л. М. 31 Луценко Е. В. 53 Осениева М. С. 19 Лысов П. К. 64 Так Н. И. 48 Макаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Малахова Е. В. 24 Панасно А. 49 Малахова Е. В. 24 Панасно А. 49 Маланики С. А. 71 Панина С. В. 19 Малынкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Малачаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Малачаков А. В. 28, 29 Перегулов А. В. 51 Малачаков Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрокова Б. С. 62 Перетулов А. В. 51 Матвиско Е. Я. 57 Петров П. К. 32 Матвиско Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махиева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиско Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махиева М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пиманков П. И. 75 Мезепцева И. В. 67 Подперитов В. Г. 28 Мезепцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Межова И. А. 24 Пиманков П. И. 75 Мезепцева Н. В. 67 Подперитов В. Г. 28 Мезепцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Мезенцева И. В. 65 Попованов И. А. 24 Мельчаков А. В. 65	Левченко Ю. И	В Носс И. Н
Лигиницая Л. Г. 70 Литиницая Л. В 46 Обухова Л. Ф. 12 Литиницая М. В 47 Оленева И. В 64 Лифинцеая Н. И 27 Орлов В. А 50 Лукьяненко М. В 33 Орлова Е. А 9 Лукьянова А. А 34 Орловская Л. М 31 Луценко Е. В 53 Осеннева М. С 19 М Пак Н. И 48 Макаренко Т. А 19 Паклин Н. Н 50 Маланчук И. Г 9 Паклин Н. Н 50 Маланчук И. Г 9 Паклин С. В 19 Малыцки С. А 71 Панива С. В 19 Малыцки С. А 71 Панива С. В 19 Малыцки В. А 5, 18 Панкова Е. С 60, 61 Мальчаков А. В 28, 29 Пертудов А. В 23, 25 Мамаева Т. В 35, 38 Перова Л. В 14 Мастрюкова Б. С 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвесва М. В 47 Петров П. К 32 Матвесва М. В 46 Пименова Н. И 24 Мехова И А 44 Пименова Н. И 24 Мехова И А 44 Пименова Н. В 24 Мехова И А 44 14 Мехова И А 44 14 Матвест		
Лигвинцева Л. Г. 70 Литвинцева М. В. 46 Обухова Л. Ф. 12 Литвинцева М. В. 47 Оленева И. В. 64 Лифинцева Н. И. 27 Орлов В. А. 50 Лукьянова А. 34 Орловская Л. М. 31 Лукенко Е. В. 53 Осеннева М. С. 19 Лисов П. К. 64 Макаренко Т. А. 19 Пак Н. И. 50 Малагичук И. Г. 99 Пакулова В. М. 56, 57 Малакова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панива С. В. 19 Малычков А. В. 54 Малычков А. В. 54 Малычков А. В. 54 Малычков А. В. 54 Малычков А. В. 55 Малакова С. 60, 61 Мастрюкова Б. С. 60, 61 Мастрюкова Б. С. 65 Малычкова Б. Л. 35, 38 Мастрокова Б. С. 62 Мастрокова Б. С. 62 Мастрокова Б. С. 62 Матвиевко Б. Л. 57 Матвиевко В. 64 Матвиенко Б. Л. 55 Маневский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Мезенцева Н. 54 Мезенцева Н	Липатова К. Ю	0
Литвипцева Л. В	Лисина Л. Г	
Литвинцева М. В		
Лукьянова А. А	Литвинцева М. В4	7 Оленева И. В64
Лукьяненко М. В. 33 Орлова Е. А. 9 Лукьянова А. А 34 Орловская Л. М. 31 Луценко Е. В. 53 Осеннева М. С. 19 Лысов П. К. 64 Макаренко Т. А 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 565, 57 Малахова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малыцкин С. А 71 Панина С. В. 19 Малыцкин С. А 71 Панина С. В. 19 Малыцкин С. А 71 Панина С. В. 19 Малыцкин О. А 51, 18 Панкова Е. С. 606, 61 Малычаков А. В 54 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева Т. В 35, 38 Перова Л. В 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В 47 Петрося П. К. 32 Матвиенко Е. Я 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Мацеский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведел Л. Н. 24 Межова И. А 24 Пимаева Н. В 55 Межева И. А 24 Пимаева В. А 55 Меженцева Н. В 67 Подопригора В. Г. 28 Межова И. А 24 Пимаева В. А 55 Меженцева Н. В 65 Попованова Н. А 24, 65 Мельчаков А. В 65 Попованова Н. А 24, 65 Мельчаков А. В 65 Попованова Н. А 24, 65 Мельчаков А. В 65 Попованова Н. А 24, 65 Мельчаков А. В 65 Попованова Н. А 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потьилицина В. Ю 10 Привалихина Т. И. 14	Лифинцева Н. И	7 Орлов В. А50
Лукьянова А. А. 34 Орловская Л. М. 31 Луценко Е. В. 53 Осеннева М. С. 19 П М Пак Н. И. 48 Махаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56,57 Маламова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малынкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальчаков А. В. 5,18 Панкова Е. С. 60,61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23,25 Мамаева А. В. 28,29 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвиенко Е. Я. 35,38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвиенко Е. Я. 37 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 37 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 37 Петров П. К. 32 Медева И. А. 24 Пимаенов П. И. 75 <	-	
Лущенко Е. В. 53 Осеннева М. С. 19 Пак Н. И. 48 М Пак Н. И. 48 Макаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56,57 Мальчаков Е. В. 24 Панина С. В. 49 Мальцкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальчаков А. В. 24 Панкова Е. С. 60,61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23,25 Мамева Т. В. 35,38 Перова Л. В. 51 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матрискова Б. М. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матрискова М. В. 47 Петров П. К. 32 Матрискова М. В. 47 Петров П. К. 32 Матрискова М. В. 47 Петров П. К. 32 Матрискова М. Л. 55 Пенухо, П. 26 Машенский Б. М. 72 Пиманко	Лукьянова А. А.	4 Орловская Л. М31
Пак Н. И. 4 48 Макаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56, 57 Малахова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальшев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перетудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медвежа И. А. 24 Пимашков П. И. 75 Медвежа И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезит Л. Э. 71 Полова Н. В. 65 Мезит Л. Э. 71 Полован В. В. 65 <td>Луценко Е. В</td> <td>3 Осеннева М. С</td>	Луценко Е. В	3 Осеннева М. С
M Макаренко Т. А 19 Пак Н. И. 48 Маланчук И. Г. 9 Паклин Н. Н. 50 Малахова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Мальшкин С. А 71 Панина С. В. 19 Мальцев В. А 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О.Ю. 55 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Мехонцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полова Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65	Лысов П. К	1
Пак Н. И. 48 Макаренко Т. А. 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56, 57 Малышкин С. А. 71 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальчаков А. В. 5, 18 Панова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медерсе Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пимаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезенцева Н. В. 67 Подова Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24,65		П
Макаренко Т А. 19 Паклин Н. Н. 50 Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. .56, 57 Малахова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальцев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезников А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. <td< td=""><td>M</td><td>Пак Н И 48</td></td<>	M	Пак Н И 48
Маланчук И. Г. 9 Пакулова В. М. 56, 57 Малахова Е. В 24 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальцев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 55 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. 9. 71 Полева Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24 Мельчаков А. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65	Mayanayya T. A.	
Малахова Е. В. 24 Панасенко А. Н. 49 Малышкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальцев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петрося П. Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Петрося П. Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Петрося П. Е. О. 10 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64,	-	,
Мальшкин С. А. 71 Панина С. В. 19 Мальцев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвиенко Е. Я. 47 Петров П. К. 32 Матлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14	•	
Мальцев В. А. 5, 18 Панкова Е. С. 60, 61 Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчаков Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		•
Мальчаков А. В. 64 Перевалова О. В. 23, 25 Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		-
Мамаева А. В. 28, 29 Перегудов А. В. 51 Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Мамаева Т. В. 35, 38 Перова Л. В. 14 Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. .55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. .72 Пимашков П. И. .75 Медведев Л. Н. .46 Пименова Н. Н. .24 Межова И. А. .24 Пинаев В. А. .5 Мезенцева Н. В. .67 Подопригора В. Г. .28 Мезит Л. Э. .71 Полева Н. В. .65 Мельник О. Н. .59 Попов С. Н. .64 Мельчаков А. В. .65 Попованова Н. А. .24, 65 Мельчакова Г. Г. .64, 65 Потылицина В. Ю. .10 Привалихина Т. И. .14		
Мастрюкова Б. С. 62 Перфилова О. Ю. 55 Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24,65 Мельчакова Г. Г. 64,65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14	•	
Матвеева М. В. 47 Петров П. К. 32 Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14	,-	
Матвиенко Е. Я. 57 Петросян Е. Ю. 10 Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчик О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24,65 Мельчакова Г. Г. 64,65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		H
Махлаев М. Л. 55 Пецух О. П. 26 Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчик О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Машевский Б. М. 72 Пимашков П. И. 75 Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчик О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Медведев Л. Н. 46 Пименова Н. Н. 24 Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчик О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Межова И. А. 24 Пинаев В. А. 5 Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельчик О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Мезенцева Н. В. 67 Подопригора В. Г. 28 Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		_
Мезит Л. Э. 71 Полева Н. В. 65 Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		•
Мельник О. Н. 59 Попов С. Н. 64 Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Мельчаков А. В. 65 Попованова Н. А. 24, 65 Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		
Мельчакова Г. Г. 64, 65 Потылицина В. Ю. 10 Привалихина Т. И. 14		,
Привалихина Т. И		,
•	тутельчакова т . т	
		•

Прокопьева Н. В50	Смирнов В. М 60, 61
Пророкова М.Ф	Смирнов С. Д
Прохоров Б. Б46	Смирнова А. В
Прохорова Н. М	Смирнова Н. 3
Прохорчук М. В	Смолина Л. Н
Пряжников Н. С19	Снесарь М. А9
Пряжникова Е. Ю	Соколова М. В
Пузанов Б. П	Соловьев С. С
Пушкарева Т. П51	Соловьянов Н. И71
Пьянкова А. А	Соломин В. П53
Пьянкова Г. С	Спиридонова Г. С
Пьянкова О. А	Спиридонова Э. В55
	Старикова Л. Д
Р	Стародубова Н. А40
•	Статейнов А74, 75
Райков В. К66	Степанова И. Ю22
Ревенко И. В	Степанова И. Ю
Резяпкина Н. А40	Степанова И. Ю25
Решеткова Н. Б55	Степанова Н. В53
Родионов А. В65	Степанова Т. А
Родионова Т. А64	Стехина М. В41, 43
Романов В. А	Стрижма Т. П55
Романов Д. В	Строгова Н. Е23
Романов К. В48	Стручков В. И
Романова Н. Ю19, 31	Ступко Т. В
Ронжина Т. Ю55	Сухих В. Г61
Румынина Г. И24	Сырвачева Л. А
Рязанова 3. Г	•
	Т
С	•
_	T D II
	Талипова В. Н
Саволайнен Г. С	Талипова В. Н
Савченко А. П	
Савченко А. П	Тарских М. М55
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22	Тарских М. М
Савченко А. П	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55 Тупицына Н. Н. 55, 56
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55 Тупицына Н. Н. 55, 56
Савченко А. П	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55 Тупицына Н. Н. 53, 55, 56 Турыгина О. В. 65
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55 Тупицына Н. Н. 53, 55, 56 Турыгина О. В. 65
Савченко А. П	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенов А. А. 24	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 34, 62	Тарских М. М. 55 Тесленко В. И. 25, 50 Тимофеева Н. Б. 48 Тимохина Л. Р. 42 Тимченко А. Г. 37 Тодышева Т. Ю. 14, 15, 16, 34 Тумашева О. В. 23, 26, 48 Тупицина Н. Н. 55 Тупицына Н. Н. 55 Турыгина О. В. 65 У Уколов А. В. 67 Уминова Н. В. 44
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семёнова А. А. 34, 62 Семина Е. А. 31, 48	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семёнова А. А. 34, 62 Семина Е. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семина Е. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семенов А. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семёнова А. А. 34, 62 Семина Е. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44 Сергеев А. М. 16	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семейнова А. А. 34, 62 Семина Е. А. 31, 48 Семочиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44 Сергеев А. М. 16 Сергеев М. И. 5	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семенов Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44 Сергеев А. М. 16 Сергеев М. И. 5 Серебрякова К. А. 14	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенова А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семина Е. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44 Сергеев А. М. 16 Сергеев М. И. 5 Серебрякова К. А. 14 Сидоров Л. К. 30	Тарских М. М
Савченко А. П. 59 Савченков Ю. И. 10, 11, 61 Савчук А. Н. 22 Садовская И. Л. 22 Самотик Л. Г. 21, 39, 44 Сапин М. Р. 61, 64 Сапрутько Н. М. 64 Севастьянов Д. В. 62 Селезнева И. П. 24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. 9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. 41 Семенов И. В. 48 Семенов А. А. 24 Семёнова А. А. 24 Семина Е. А. 31, 48 Семчиков Ю. Д. 51 Сенькина Е. В. 49 Сербул М. Н. 44 Сергеев А. М. 16 Сергеев М. И. 5 Серебрякова К. А. 14 Сидоров Л. К. 30 Сидорчук Е. В. 63	Тарских М. М
Савченко А. П. .59 Савченков Ю. И. .10, 11, 61 Савчук А. Н. .22 Садовская И. Л. .22 Самотик Л. Г. .21, 39, 44 Сапин М. Р. .61, 64 Сапрутько Н. М. .64 Севастьянов Д. В. .62 Селезнева И. П. .24, 40, 43, 45, 71 Селезнева Н. Т. .9, 10, 16, 17, 31 Семенов А. Л. .41 Семенов И. В. .48 Семенова А. А. .24 Семёнова А. А. .24 Семина Е. А. .31, 48 Семочиков Ю. Д. .51 Сенькина Е. В. .49 Сербул М. Н. .44 Сергеев А. М. .16 Сергеев М. И. .5 Серебрякова К. А. .14 Сидоров Л. К. .30 Сидорчук Е. В. .63 Симонова А. Л. .24	Тарских М. М
Савченков Ю. И	Тарских М. М

Фельде О. В	39, 40	Шадрин А. И	73
Филиппова Г. Г.	11	Шандыбо С. В	14, 28, 29
Финогенко О. В.	45	Шатохина М. П	46, 47, 48
Фуряева Т. В.	23, 26, 29	Шашкина М. Б	26, 30, 31, 46
		Шепелевич Н. В	31
X		Шереметьева О. А	44, 45
		Шилов С. Н	10, 11, 61
Харламова Н. М	20	Шилова М. И	19, 40
Хныкин А. В.	49	Шипицына Л. М	61
Холодкова Ю. Э	23	Шкерина Л. В	26, 31
Христов Т. Т	71	Шкерина Л. В	
Хромых А. С.	71	Шкерина М. В	46
		Шпаков А. И	
Ц		Штейнгарт Е. А	41
•		Штейнмец А. Э	11
Цвелюх И. П		Штумпф С. П	6
Ценюга С. H.		Шульговский В. В	61
Цыкин Р. А	52	•	
			Щ
Ч			•
Немерей Б. А	20	Щеголева П. А	65
Черенёва Е. А.			
Черепанова Е. В.			Э
Черкасова Ю. А.			
Черных А. Г.		_	26
Чернышук Р. И		Эльконин Б. Д	13
Черняева А. С			
Yexa B. A.			Я
Чеха В. П.		g 11 D	
Чиганов А. С.		, ,	71
Чмиль И. Б.	•		
Чудинова И. М.			
Чупров А. С		•	26, 36
Чупрова Е. Д.			27
Чуракова М. И.			32, 68
Чурляева Н. П.	33		27, 42, 68
			11
Ш		*	5
W. 0.4	44.46	Яценко И. А	22
Шаграева О. А.	11, 16		